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Ventilador de techo con 3 palas retractiles de 45W.
Motor DC ultra silencioso
Con iluminación LED 4400Lm
Función inversa invierno-verano
Temporizador
Memoria de color
Temperatura (K): 3 CCT (3000 / 4000 / 6000)
106cm de diámetro abierto

Ventilación

89,95€

933398000
Ventilador de techo blanco KITALE de 45W

Lúmenes: 2700Lm
5 palas escondidas y protegidas
Perfecto para habitaciones infantiles de hasta 13m2
3 opciones de temperatura de luz para elegir (cálida, neutra o
fría), y su intensidad de luz es ajustable.
Mando a distancia y temporizador de 1 a 2 horas
IP20
Motor DC ultra silencioso

Ventiladores de techo retráctiles

99€

933395100 933395180

933392002

933392001

129€

Ventilador de techo blanco BOMBAY L
con 3 palas retráctiles de 36W.
933180006

Con motor DC, funcionamiento ultra
silencioso.
Se caracteriza por su gran fuente de luz
con cambio de temperatura de color
(cálida, fría y neutra).

Función verano-invierno y temporizador.
Voltaje: 220-240 V.
Frecuencia: 50-60 Hz.
6 velocidades.
IP: 20

169€

Instalaciónyuso

129€
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Ventilador de techo con 3 palas retractiles de 45W.
Motor DC ultra silencioso
Con iluminación LED 4400Lm
Función inversa invierno-verano
Temporizador
Memoria de color
Temperatura (K): 3 CCT (3000 / 4000 / 6000)
106cm de diámetro abierto

Ventilación

89,95€

933398000
Ventilador de techo blanco KITALE de 45W

Lúmenes: 2700Lm
5 palas escondidas y protegidas
Perfecto para habitaciones infantiles de hasta 13m2
3 opciones de temperatura de luz para elegir (cálida, neutra o
fría), y su intensidad de luz es ajustable.
Mando a distancia y temporizador de 1 a 2 horas
IP20
Motor DC ultra silencioso

Ventiladores de techo retráctiles

99€

933395100 933395180

933392002

933392001

129€

Ventilador de techo blanco BOMBAY L
con 3 palas retráctiles de 36W.
933180006

Con motor DC, funcionamiento ultra
silencioso.
Se caracteriza por su gran fuente de luz
con cambio de temperatura de color
(cálida, fría y neutra).

Función verano-invierno y temporizador.
Voltaje: 220-240 V.
Frecuencia: 50-60 Hz.
6 velocidades.
IP: 20

169€

Ventilador de techo blanco MOSS con 3 palas retractiles de 72W
933392003

Con motor DC, ultra silencioso
Con 6 velocidades.
Cuenta con iluminación LED de bajo consumo regularse en intensidad y en
tono de color.
Función inversa inverno verano, temporizador y memoria de color.
Lúmenes 7920Lm. IP20. 

Instalaciónyuso

129€
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Ventilador de techo  con 3 palas de 70W SIN LUZ  
923771318 Blanco Diámetro 140cm
923771323 Negro Diámetro 142cm

5 velocidades de ventilación.
Interruptor de pared.

Ventilador de techo METAL con 3 palas, de 40W.
990264233 Blanco
990264234 Negro

6 velocidades de ventilación.
3 temperaturas de color: luz fría, neutra y cálida.
Mando a distancia.
Función Reverse invierno/verano.
Perfecto para estancias de 9 m2 a 15 m2.
Con motor DC, silencioso, nivel sonoro inferior a 50 Db.

LED 15W.
106cm diametro.

Ventilador de techo VT-130 con 5 palas 60W.
992060025

Con 3 velocidades
Función inversa inverno/verano
Interruptor de encendido/apagado
132cm de diámetro
Con motor DC, silencioso 50 Db

Ventilador de techo CP61132N con 5 palas 60W.
923771132

Con 3 velocidades
Palas reversibles, con dos tonos diferentes
120cm de diámetro
Con motor DC, silencioso

69,95€109€

109€

110€

Ventilador de techo CP 91120  con 4 palas 60W.
923771322

Con motor DC, ultrasilencioso
Con 3 velocidades
Función inversa inverno/verano
Temporizador, 1, 2, 4 y 8 horas
Luz led incorporada 12W, 1000 lúmenes, 4200K
Mando a distancia
120cm de diámetro

139€

2 2

Ventilación

Ventiladores de techo

Reversible

Ventilador de techo BUTAN  con 3 palas 40W. con 3 palas 40W.
991675855

Con motor DC, ultrasilencioso
Con 6 velocidades.
Función inversa inverno/verano.
Temporizador
Mando a distancia. 129,99€

Ventiladores de techo

110€ Reversible

132cm de diámetro.

Ventilador de techo VT562  con 5 palas 65W.
918880562

Con motor DC, ultrasilencioso
Con 6velocidades
Para espacios hasta 40m2
132cm de diámetro
Temperatura del color 3.000 K - 6.000 K
Mando a distancia

139€

149,99€
Desde

139€

159€

154€

179€

¡NUEVO!

Instalación 
y uso

Reversible

Reversible
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Ventilador de techo  con 3 palas de 70W SIN LUZ  
923771318 Blanco Diámetro 140cm
923771323 Negro Diámetro 142cm

5 velocidades de ventilación.
Interruptor de pared.

Ventilador de techo METAL con 3 palas, de 40W.
990264233 Blanco
990264234 Negro

6 velocidades de ventilación.
3 temperaturas de color: luz fría, neutra y cálida.
Mando a distancia.
Función Reverse invierno/verano.
Perfecto para estancias de 9 m2 a 15 m2.
Con motor DC, silencioso, nivel sonoro inferior a 50 Db.

LED 15W.
106cm diametro.

Ventilador de techo CP61132N con 5 palas 60W.
923771132

Con 3 velocidades
Palas reversibles, con dos tonos diferentes
120cm de diámetro
Con motor DC, silencioso

69,95€109€

109€

110€

Ventilador de techo CP 91120  con 4 palas 60W.
923771322

Con motor DC, ultrasilencioso
Con 3 velocidades
Función inversa inverno/verano
Temporizador, 1, 2, 4 y 8 horas
Luz led incorporada 12W, 1000 lúmenes, 4200K
Mando a distancia
120cm de diámetro

139€

2 2

Ventilación

Ventiladores de techo

Reversible

129,99€

Ventilador de techo VT562  con 5 palas 65W.
918880562

Con motor DC, ultrasilencioso
Con 6velocidades
Para espacios hasta 40m2
132cm de diámetro
Temperatura del color 3.000 K - 6.000 K
Mando a distancia

139€

Ventilador de techo NEPAL 
con 3 palas de madera natural de  40W.
991675845 Blanco-Haya 159,99€
991675848 Negro-Roble 149,99€

Con motor DC ultra silencioso
6 velocidades
3 niveles de luz (natural, fría o cálida)
Función inversa inverno/verano
Temporizador y mando a distancia
132cm de diámetro

149,99€
Desde

933180005
Ventilador de techo BALOO  con 4 palas 

Apto para estancias de entre 13-20m2.
6 velocidades.
Con motor DC ultra silencioso  
Palas reversibles en blanco y madera
Temporizador y función verano-invierno.
Bombillas de casquillo E27.
Voltaje: 220-240V. Frecuencia: 50-60 Hz IP: 20
122 cm de diámetro

Ventilador de techo TEMPO con 4 palas de 22Wcon 4 palas de 22W
933392100

Apto para estancias de más de 20m2
Con motor DC ultra silecioso y de bajo consumo.Con motor DC ultra silecioso y de bajo consumo.
Con 4 palas reversibles en blanco o madera.
Temporizador.
Potencia luminaria: 22W.
1600lm.
160cm de diámetro

Ventilador de techo VT531 con 3 palas 55W.
918880531

Con motor DC, ultra silencioso
Con 3 velocidades
Función inversa inverno/verano
Temporizador 2, 4 y 8h
Luz led incorporada: Cálida-neutra-fría
Mando a distancia
137cm de diámetro

Ventilador de techo JVTE4235
con 4 palas de 30W
990264235

6 velocidades.
Con motor DC ultra silencioso
Luz LED de 3 intensidades: luz fría, neutra y cálida
Perfecto para estancias de 20 m2 a 30 m2
Temporizador programable 1h, 4h y 8h
Función verano-invierno.
132 cm de diámetro

139€

159€

154€

179€

¡NUEVO!

Instalación 
y uso

Reversible

Reversible

Ventilador de techo JVTE4235

Con motor DC ultra silencioso  
Luz LED de 3 intensidades: luz fría, neutra y cálida
Perfecto para estancias de 20 m2 a 30 m2
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1 TRISTAR 2 HTW 3 ORBEGOZO 4 ORBEGOZO 6 UFESA5 JATA 7 HJM

Modelo VE-5753 HTW-VP-40FS SF 1040 SF 0249 SEATTLEJVVP3135 VP40MD

Potencia (W) 45 40 45 55 5050 50

Diámetro aspas 40 40 40 40 4040 40

Velocidades 3 3 3 5 33 3

Altura 105-125 120 128 128 ajustable133 130

Código 912455753 933410020 923770152 923772040 991670150990263135 918880010

2 24,95€ 3 4 44,95€ 5 49,95€ 6 49,99€ 7 52,95€

923772041923772041
VentiladorVentilador  2 en 1  ORBEGOZO
con 5 aspas de 55w.con 5 aspas de 55w.

40cm de diámetro40cm de diámetro
Mando a distanciaMando a distancia
3  velocidades3  velocidades
Temporizador hasta Temporizador hasta 
12 horas12 horas
OscilanteOscilante
Altura máxima 135cmAltura máxima 135cm

933210001
Ventilador 3 en 1 plegable a batería de 6.5w

Superficie de uso 5m2Superficie de uso 5m2
3 velocidades
196mm de diámetro
Hasta 1m de alto
Con luz

2

Ventilación

Ventiladores de pie

34,95€

69,95€
2 EN 1

22,95€

39,95€

1

8 HTW 9 S&P 10 JATA 11 JATA 12 UFESA 13 UFESA

Modelo HTW-VP-25YG ARTIC 400CN JVVP3060 JVVP3145 Massachusets Gdansk

Potencia (W) 25 55 50 50 50 40

Diámetro aspas 40 40 40 40 40 40

Velocidades 8 3 3 3 3 3

Altura 129 1,16 - 1,34 128 142 ajustable 1m

Código 933410025 991617400 990263060 990260015 991675859 991675843

8 9 10 11 12 66,99€ 1369,95€54,95€ 61,95€ 64,95€ 79,99€

3 EN 1

74,95€

Ø45cm Ø45cm Ø45cm

Ø45cm

Ø45cm

Ø45cm
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1 TRISTAR 2 HTW 3 ORBEGOZO 4 ORBEGOZO 6 UFESA5 JATA 7 HJM

Modelo VE-5753 HTW-VP-40FS SF 1040 SF 0249 SEATTLEJVVP3135 VP40MD

Potencia (W) 45 40 45 55 5050 50

Diámetro aspas 40 40 40 40 4040 40

Velocidades 3 3 3 5 33 3

Altura 105-125 120 128 128 ajustable133 130

Código 912455753 933410020 923770152 923772040 991670150990263135 918880010

2 24,95€ 3 4 44,95€ 5 49,95€ 6 49,99€ 7 52,95€

2

Ventilación

Ventiladores de pie

34,95€

69,95€
2 EN 1

22,95€

39,95€

1

8 HTW 9 S&P 10 JATA 11 JATA 12 UFESA 13 UFESA

Modelo HTW-VP-25YG ARTIC 400CN JVVP3060 JVVP3145 Massachusets Gdansk

Potencia (W) 25 55 50 50 50 40

Diámetro aspas 40 40 40 40 40 40

Velocidades 8 3 3 3 3 3

Altura 129 1,16 - 1,34 128 142 ajustable 1m

Código 933410025 991617400 990263060 990260015 991675859 991675843

8 9 10 11 12 66,99€ 13

918880586
Ventilador 3 en 1 HJM Ventilador 3 en 1 HJM de 5 aspas de 60WVentilador 3 en 1 HJM   Ventilador 3 en 1 HJM 

45cm de diámetro45cm de diámetro
Mando a distanciaMando a distancia
4 velocidades
Temporizador hasta 9 horasTemporizador hasta 9 horas
Oscilante
Altura desde 70 hasta 130cmAltura desde 70 hasta 130cm

69,95€54,95€ 61,95€ 64,95€ 79,99€

3 EN 1

74,95€

Ø45cm Ø45cm Ø45cm

Ø45cm

Ø45cm

Ø45cm
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918880579
Ventilador digital táctil CIR579 de 45w.
3 velocidades. Diámetro de 14cm. 
Mando adistancia. Temporizador. 
Oscilante. 

933392000
Ventilador portátil de 5.5w.
Con batería recargable por USB.
Diámetro de 18cm. 2 intensidades de
luz y modo noche.

991670160
Ventilador Goteborg

45w
30cm de diámetro

991670161
Ventilador Malmö

50w
40cm de diámetro

Ventilador sobremesa. 5 aspas.
3 velocidades. Oscilante 

990260010  
45w
24cm de diámetro
53cm de altura

990260011
50w
29cm de diámetro
60cm de altura

Ventilador sobremesa. 5 aspas.
3 velocidades. Oscilante

991617100
Ventilador WIND 250

37w
22cm de diámetro

99617200
Ventilador WIND 300 

35w
30cm de diámetro

991617300
Ventilador WIND 400

55w
40cm de diámetro

2

Ventilación

Ventiladores de mesa

Sobremesa mini

24,95€
34,95€

34,99€

42,99€

35,95€

45,95€

34,95€

42,95€

47,95€

933210000
Ventilador portátil de 10w.
Superficie de uso 10m2. Luz nocturna
de 7 colores. 3 velocidades. Deposito
de agua 300ml.

22,95€

2 FM 3 ORBEGOZO 6 ORBEGOZO

Modelo PW 1230 BF 50 PW 1346 PW 0851 PWO 1952 PWT 3061 PWT3075

Potencia (W) 45 120 135 155 130 150 200

Diámetro aspas 35 50 45 50 50 60 75

Velocidades 3 3 3 3 3 3 3

Código 923770070 992062154 923770170 923770171 923770173 923771051 923771052

1 39,95€ 3 4 86,95€ 5 6 7

Ventiladores industriales

1 ORBEGOZO 2 HJM 3 JATA  4 ORBEGOZO 5 HJM

Modelo PWS0547 FES-45C JVVP3055 PWS 1846 VIS680

Potencia (W) 90 110 120 135 160

Diámetro
aspas

45 45 50 45 60

Velocidades 3 3 3 3 3

Altura 132cm 143cm 130cm 154cm 141-181cm

Código 923771022 918882093 990263055 923771846 918880680

2

De suelo

72,95€ 119€ 119€ 159€

De pie De pared

64,95€

109€

129€

1

69,95€
2

3

99€

4

89,95€ 106€

3en1

5

129€

1 ORBEGOZO 4 ORBEGOZO 5 ORBEGOZO 7 ORBEGOZO
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2

Ventilación

Ventiladores de mesa

Sobremesa mini

24,95€
34,95€

34,99€

42,99€

35,95€

45,95€

34,95€

42,95€

47,95€

22,95€

2 FM 3 ORBEGOZO 6 ORBEGOZO

Modelo PW 1230 BF 50 PW 1346 PW 0851 PWO 1952 PWT 3061 PWT3075

Potencia (W) 45 120 135 155 130 150 200

Diámetro aspas 35 50 45 50 50 60 75

Velocidades 3 3 3 3 3 3 3

Código 923770070 992062154 923770170 923770171 923770173 923771051 923771052

1 39,95€ 3 4 86,95€ 5 6 7

Ventiladores industriales

1 ORBEGOZO 2 HJM 3 JATA  4 ORBEGOZO 5 HJM

Modelo PWS0547 FES-45C JVVP3055 PWS 1846 VIS680

Potencia (W) 90 110 120 135 160

Diámetro
aspas

45 45 50 45 60

Velocidades 3 3 3 3 3

Altura 132cm 143cm 130cm 154cm 141-181cm

Código 923771022 918882093 990263055 923771846 918880680

2

918882153 VIP003
300w

918882154 VIP003MD
210w
Con mando a distancia

Ventilador de pared industrial.
� YHORFLGDGHV� CDEH]DO RVFLODQWH \ ȴMR�
75cm de diámetro de las aspas.

Con mando a distancia

De suelo

72,95€ 119€ 119€ 159€

De pie De pared

64,95€

109€

129€

1

69,95€
2

3

99€

44

89,95€ 106€

3en1

5

129€

1 ORBEGOZO 4 ORBEGOZO 5 ORBEGOZO 7 ORBEGOZO
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991617500
Ventilador PARED
ARTIC WIND 400PM

55w
5 aspas
40cm de diámetro
Temporizador

918882105
Ventilador PARED WF40D

60w
5 aspas
3 velocidades
40cm de diámetro

918882024 Ventilador918882024 Ventilador
torre TF40 de 45w

3 velocidades
Temporizador 2hTemporizador 2h
78cm de altura
Oscilante

991670030 Ventilador torre991670030 Ventilador torre
HELSINKIHELSINKI

45w45w
3 velocidades3 velocidades
Panel tactil y mando aPanel tactil y mando a
distanciadistancia
Temporizador hasta 12 hTemporizador hasta 12 h
107cm de altura107cm de altura

990152033 Ventilador torre
BABEL INFINITE NEW

50w
3 velocidades
Control remoto
Oscilante
Temporizador 15h
Mando a distancia

992060140
Ventilador PARED WM-140M

50w
3 aspas
3 velocidades
Mando a distancia
40cm de diámetro

Ventiladores de pared

991670030 Ventilador torre

Temporizador hasta 12 h

74,95€

32,95€

35,95€

Ventiladores de torre

69,99€ 95€

54,95€

Ventilación

Ventiladores de suelo

119€

26,95€ 39,95€39,95€

107,99€

47,95€
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Ventiladores de pared

74,95€

32,95€

35,95€

Ventiladores de torre

69,99€ 95€

54,95€

Ventilación

923771356 Ventilador BF1030
de 45w

30cm de diámetro
Temporizador 2h

991675857 Ventilador MONTANA de 45w991675857 Ventilador MONTANA   991675857 Ventilador MONTANA 
30cm de diámetro
Temporizador 1h
3 velocidades

Ventiladores de suelo

990263112 Ventilador JVVS3112
de 45w

Temporizador 120m
3 velocidades

933410040 Ventilador torre
de 40w

Sin aspas
12 velocidades
Mando a distancia
Temporizador hasta 8h
104cm de altura
Oscilante

119€

991675850 Ventilador torre OSAKA991675850 Ventilador torre OSAKA
de 50w

Sin aspasSin aspas
Pantalla LED tactilPantalla LED tactil
Mando a distancia - control remotoMando a distancia - control remoto
Temporizador hasta 15hTemporizador hasta 15h
97cm de altura97cm de altura
Oscilante 40ºOscilante 40º

991611429 Ventilador991611429 Ventilador
METEOR-ES N METEOR-ES N de 35w   

  

30cm de diámetro30cm de diámetro
TemporizadorTemporizador
3 velocidades3 velocidades

26,95€ 39,95€39,95€

107,99€

47,95€
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991675841 Nebulizador991675841 Nebulizador
NEVADA PLUS NEVADA PLUS de 60w

8 aspas8 aspas
40 cm de diámetro40 cm de diámetro
9 velocidades9 velocidades
Deposito de agua de 2.4LDeposito de agua de 2.4L

918882366 Nebulizador VIT990
de 210w

3 aspas
65cm de diámetro
3 velocidades
Deposito de agua de 40L
Área a cubrir 30m2

990150125 Climatizador de 80w.
Refresca y humedece.
3 velocidades. Oscilante. Deposito
de agua de 4L. Doble deposito. 

1 TOYOTOMI 2 FACULA

Modelo TD-C1410 SIROCO

Litros/Día 10 16

Área a cubir 20m2 30m2

Potencia 205w 290w

Depósito 2,5l 3,2l

Código 931960027 931957010

1 2

904410020 Climatizador de 80w.
Capacidad de agua de 3.5L.
3 velocidades.

Ventiladores nebulizadores

139,99€

299€
EXTERIOR

Deshumidificadores

Climatizadores

89,95€

159,95€ 179€

59,95€

990260005 Climatizador de 65w.
Climatiza, purifica y humidifica.
Temporizador hasta 12h. 
3 velocidades. Capacidad de deposito 4L.

89€

Ventilación

139€

329€

Aires acondicionados

359€

445€

249,90€

309,90€

3 EN 1

119,99€

229€
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1 TOYOTOMI 2 FACULA

Modelo TD-C1410 SIROCO

Litros/Día 10 16

Área a cubir 20m2 30m2

Potencia 205w 290w

Depósito 2,5l 3.2l

Código 931960027 931957010

1 2

Ventiladores nebulizadores

139,99€

299€
EXTERIOR

Deshumidificadores

Climatizadores

89,95€

159,95€ 179€

59,95€

89€

Ventilación

931960025
2.6kW
Máximo 24l/día

931960026
2.9kW
Máximo 38l/día

Aire acondicionado portátil
con WIFI.

Mando a distancia.
Temporizador 24h.
Filtro anti polvo.
Flujo de aire 360m3/h.

931957000
785w
Caudal de aire 320m3/h
Alcance máximo 18m2

931958000
1000w
Caudal de aire 380m3/h
Alcance máximo 25m2

933410035 Aire
acondicionado solo frio.

  

Potencia 3.5Kw
Flujo de aire 300 m3/h
Temporizador
Kit de ventana incluido

Aire acondicionado portátil y
GHVKXPLGLȴFDGRU � HQ 1

Temporizador
Flujo de aire 320m3/h.

991675837 Climatizador NUUK+
Temporizador hasta 12h. 3 velocidades. Capacidad de deposito 5L.
Pantalla táctil. Funciones: frío, ionizado, ventilación. 2 bloques de hielo. 

923771381 Climatizador AIR 52 de 65w.
Deposito de agua extraíble 10L. Temporizador hasta 8h.
3 velocidades. Mando a distancia. 

CLIMATIZADOR, PURIFICADOR
Y HUMIDIFICADOR

139€

912992214 Aire
acondicionado portátil

  

Capacidad 2600kW
Caudal de aire 250m3h/h
Estancias de hasta 26m2
Temporizador 24h
2 velocidades
Mando a distancia

329€

Aires acondicionados

359€

445€

249,90€

309,90€

3 EN 1

119,99€

229€

MANDO A DISTAN-
CIA  
932890030
Universal aire acondi-
cionado.         

10,50€

KIT SELLADO VENTA-
NAS AIRE ACONDI-
CIONADO 
733210005
Paño suave para sellar 
ventanas, utilizado por 
aire acondicionado 
portátil ; Apto para 
ventanas con un perí-
metro máximo inferior 
a 400cm.   

22,95€
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Jardín, camping y playa

SILLA MONOBLOCK     
Monoblock apilable con 
protección al sol. Respaldo 
bajo.

9,90€  

619428103
Blanco.
619428104
Antracita.

MESA REDONDA 
90 CM.        

31,95€   

619424024
Blanco.
619424025
Antracita.

MESA OVAL 
130X90 CM.       

34,95€   

619424020
Blanco.
619420421
Antracita.

MESA PLEGABLE
619801171
80x60 cm. Pata aluminio. Tablero fi bra. 
Elementos ensamblaje inyectados. Ligera 
y resistente.

39,95€  

MESA CAMPING PLEGABLE
619801017
70x70 cm. Gris.

89,95€

MESA CAMPING PLEGABLE 
619801018
Gris.
70 cm. Patas acero.

96,50€

TUMBONA POSICIONES     
Tumbona de 4 posiciones 
+ plegada, para mejor 
almacenamiento.

29,95€  

619428092
Blanco.
619428091
Antracita.
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399,99€

BARBACOA 
613048566
Con patas. Aprox. 2.200 W. Interior/exterior. 
Longitud del cable aprox. 1,4 m. Dimensiones 
de la parrilla: 45,5 x 26 cm (aprox. 1150 cm²). 
Parrilla y resistencia desmontable. Parrilla de 
acer se apaga automáticamente cuando se 
saca de su posición. Cortavientos desmontable. 
Bandeja refractora. 52 cm x 15 cm x 39 cm. 
Altura 85 cm.       

79,95€   

BARBACOA ELÉCTRICA, AHUMADOR + FREIDORA 
DE AIRE    
906910235
Barbacoa eléctrica con pellets que aporta el sabor de 
leña auténtica.
 7 funciones de cocción personalizables, incluyendo 
freír con aire, asar, hornear, recalentar y deshidratar. 
– Potencia: 2.400 W.
– Voltaje: 220-240V.
– Rango de temperatura 40 °C a 240 °C.
– Temporizador.
– Pantalla LCD táctil digital intuitiva.
Incluye: Placa de parrilla. Cesta para freír con aire. 
Ahumador removible. Bandeja para grasa. Cuchara 
para pellet . Pellets 1inja Woodfi re �1 Bolsa)

COCINA DE GAS     
Portátil. Cuerpo pintura eposi de gran resistencia.  Parrilla. Apata 
para los gases licuados propano y butano. +omologación específi ca 
para gas. Tapa protect.   

990262701
1 quemador.

20,90€

990262702
2 quemadores.

43,90€

990262703
3 quemadores.

49,90€
HORNILLO DE GAS
912970252
Estructura y tapa de acero pintado blanco. ENCIME-
RA DE ACERO INOX. Quemadores desmontables de 
aluminio pulido. 1 Quemador desmontable de triple 
corona 3,6Kw Parrilla de acero esmalta en negro. Patas 
antideslizantes. Modelo extra-ancho. Conexión 360º 
Medidas: 59,5x33x14(cm).     

62,95€   

CONSIGUE UNA NUEVA FORMA DE 
COCINAR AL AIRE LIBRE CON UN 

SABOR A LEÑA 100% AUTENTICO Y NATURAL

LUZ DE TRABAJO LED MULTIFUNCIÓN 
PORTATIL 
931470880
De 360º. con opción de colgar por 
gancho o converetir en linterna de 
mano. recargable por usb. hasta 600lm 
de potencia.

20,95€
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Jardín, camping y playa

TITELSEITE KATALOGRÜCKEN KATALOG

ATRAPAMOSQUITOS
990240008
Antimosquitos respetuoso con el medio 
ambiente, con un área de acción de 1.000m2 
Potencia 25 W. Emite 5 estímulos para eliminar 
los mosquitos: Respiración, transpiración, 
aliento, calor y luz ultravioleta.

94,00€

ELIMINA INSECTOS ELECTRICO PARA ENCHUFE  
990240015
Elimina todo tipo de insectos mediante descarga 
el«ctrica. 4 bombillas d a efi caz e inofensivo para el 
ser humano. Uso interior. Bandeja atrapa mosquitos 
extraíble. cepillo para limpieza. área de acción 16 
m2. silencioso.  bajo consumo. medidas 12 x 7 x 8 cm. 
voltaje 230 v.

9,50€

LÁMPARA PORTATIL 
ELIMINA INSECTOS  
990263546
50 M2. 2 EN 1. Elimina 
insectos/lámpara portátil.

15,90€

RAQUETA ELÉCTRICA ELMINA 
INSECTOS  
990263540
Mediante descarga eléctrica. Sistema 
efi caz e inofensivo para el ser humano. 
Silencioso. Lámpara ultravioleta. 
Indicador de carga. Enchufado a red. 
Cable usb incluido.  Mango plegable. Asa 
para colgar. 2 w.  21x26cm. 600mAH.

13,50€

NEBULIZADOR MINI 2 L CON 
RECAMBIO DE 100 ML
725040006
Ideal para tratamientos contra 
el mosquito con líquidos 
en zonas localizadas, como 
terraza, jardín o camping. 
Diseño moderno, cómodo y 
ligero, 612 g. Funcionamiento 
rápido e intuitivo, máxima 
seguridad con el temporizador 
de 30 segundos. Equipado con 
dos boquillas de nebulización 
ultrafi na. Cable usb para la 
carga incluido. Kit con 100 
ml disuasorio de mosquitos 
Florifens.

39,95€

dos boquillas de nebulización 

REPELENTE DE MOSQUITOS 
425040005
FLORIFENS DISUASORIO. 1 L. Re-
pelente contra mosquitos, incluido 
mosquito tigre. 50 o más ml diluidos 
en 1L de agua.

34,95€

KIT NEBULIZADOR 
725040005
GEYSER Contiene 25 m de tubo, 
10 boquillas de pulverización ultra 
fi na, 10 conectores en forma de T, 3 
tapones de cierre.     

34,95€
MÁS 

INFORMACIÓN

CARTUCHO
RECAMBIO
990240009
Pack 3.

29,95€
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MATACARCOMAS 
AEROSOL 
650cc/500ml
Protector de madera en 
aerosol, frente a xilófagos 
de aplicación directa 
mediante pulverización o 
inyección por cánula para 
tratamientos preventivos 
y curativos. Alta efi cacia 
con más porcentaje 
de ingrediente activo: 
Permetrina.

REF: 8P80101501
404130006

AEROSOL 
RASTREROS
1000cc/750ml
Insecticida en 
aerosol que combina 
principios activos 
de rápida actuación 
y gran persistencia 
contra plagas de 
insectos rastreros 
como cucarachas, 
hormigas, chinches... 
Contiene cánula 
de aplicación para 
lugares de difícil 
acceso.

REF: 8P80203001
404132031

CUCARACHAS 
GEL 10g
Cebo insecticida 
de gran apetencia 
diseñado en 
forma de gel 
especialmente 
para el control 
de cucarachas. 
Contiene 
imidacloprid.

REF: 8P80202010
404132020

TRAMPA 
CUCARACHAS
Trampa insecticida 
para el control de 
cucarachas que 
incorpora cebo en 
forma de gel. Cada 
trampa contiene 1,4 
gr. de gel insecticida. 
Imidacloprid 2,15%.REF: 8P80004005

404130202

TRAMPA 
HORMIGAS
Es una trampa 
insecticida para el 
control de hormigas 
que incorpora 
cebo en forma de 
gel. Cada trampa 
contiene 1,4 gr. 
de gel insecticida. 
Imidacloprid 0,01%.

REF: 8P80004006
404130203

HORMIGAS GEL 
10g
Cebo insecticida 
formulado en 
gel diseñado 
especialmente 
para el control de 
hormigas. Combina 
una apetente mezcla 
de atrayentes con 
un activo de nueva 
generación para darle 
la máxima efi cacia. 
Contiene imidacloprid.

7,45€

9,45€

9,95€

8,65€9,55€ 5,95€

3,05€12,95€

4,99€ 4,99€7,45€

REF: 8P80201010
404132010

TRAMPA AVISPAS 
(WASP TRAP)
Trampa para 
capturar las especies 
más comunes de 
avispas. La mezcla de 
atrayentes llama a las 
avispas a entrar en 
la trampa y el diseño 
específi co del envase 
no les permite salir.

REF: 8P81000
404131303

AEROSOL 
VOLADORES
1000cc/750ml
Insecticida formulado en 
aerosol para combatir 
plagas de insectos 
voladores tales como 
moscas, mosquitos, 
polillas... Su especial 
combinación de activos 
actúan rápidamente 
provocando el volteo y 
muerte de los insectos. 
También efi caz contra el 
mosquito tigre. Efi cacia 
duradera, fórmula 
profesional.

REF: 8P80203002
4041302032

FLY TRAP (MOSCA 
DOMÉSTICA)
Trampa para capturar 
la mosca doméstica o 
común. La mezcla de 
atrayentes llama a las 
moscas a entrar en 
la trampa y el diseño 
específi co del envase 
no les permite salir.REF: 8P81000002

404131302

ATRAYENTE 
MOSCAS 15gr
Polvos atrayentes 
específi camente 
diseñados para 
las especies más 
comunes de 
moscas. Es un 
producto a utilizar 
con FLY TRAP.REF: 8P81000004

404130011

ATRAYENTE 
AVISPAS
Atrayente líquido 
específi co para 
avispas. Es un 
producto a utilizar 
con WASP TRAP. 
Sin biocidas, 
respetuosa con el 
medio ambiente.REF: 8P81000005

404130010

HORMIGAS

VOLADORES

AVISPAS

PULVERIZADORES

CUCARACHAS

MATACARCOMAS

RASTREROS
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POLITA 7
PULVERIZADOR DE PREVIA 
PRESIÓN de 5 litros de capacidad 
útil equipado para realizar 
trabajos de cuidado de plantas 
y jardines. Depósito translúcido 
para ver el líquido. Transportable 
cómodamente en bandolera.

32,95€

REF: 82842. 604131284

IK-9
Capacidad total 9 l., capacidad 
útil 6 l. lanza orientable. manilla 
metálica. juntas en vitón. incluye 
kit con 2 boquillas. especial 
aplicaciones industriales: construcción 
(desencofrar,desincrustar, choques...) 
limpieza de piscinas,desinfección, 
protección, mantenimiento 
industrial...  

80,95€

REF: 83811911. 604131140



18

SILLA RECLINABLE
603070215
Reclinable en 6 posiciones. Reposabrazos ergonómicos. 
Altura asiento 46 cm. Profundidad asiento 37 cm. 
Ancho asiento 48 cm. Longitud respaldo 80 cm. Carga 
máxima 110 kg. Color gris oscuro.       

99,95€

TUMBONA
603072330
Máximo plegado. Serie de aluminio 
reforzado Múltiples posiciones de 
descanso Goma elástica de gran 
confort Brazos y respaldo ergonómicos 
Almohada. Tejido multifi bra. +ilos 
de poliester recubiertos de PVC y     
termosellados.           

219,95€

603072235
AZUL. 

603072238
BEIGE. 

SILLA DE PLAYA
Gran calidad con asiento de altura media. Reclinable 
en 7 posiciones, incluyendo la posición cama. 
Reposabrazos anatómicos. Muy ligera y con asas. 
(80x64x11 cm). Altura de asiento: 30 cm. Profundidad 
de asiento: 37 cm. Anchura asiento: 48 cm.         

99,95€
603072239
ANTRACITA.

SILLÓN
603070218
Con reposabrazos. Plegado 
muy compacto (86x60x10cm).        

74,95€

SILLA PLAYA
603072049
Máximo plegado. 7 posiciones 
Brazos y respaldo ergonómicos. 
Composición: Aluminio electrosoldado 
de alta resistencia. Hilos de poliéster 
recubiertos de PVC y termosellados.        

89,95€

SILLA DE PLAYA BAJA
Reclinable en 7 posiciones, reposabrazos anatómicos. 
Asas de transportar. Medidas plegado 77x64x8 cm. 

89,95€ 603072047
Color beige.

603072048
Color azul.

BUTACA
603072151
Respaldo reclinable en 7 
posiciones. Tanto el respaldo 
como el asiento y reposabrazos 
son ergonómicos. Plegado 
compacto.         

99,95€

BUTACA REFORZADA 
603072380
Sillón 7 posiciones. 
Plegado 115 x 67 x 6cm. 
10,42Kg.

139,95€

BUTACA DELUXE
603072383-5
Muy compactas (solo 10 cm de grosor).  
Respaldo reclinable en 7 posiciones y el 
tejido acolchado Air Deluxe 3D, antialérgico y 
repelente de ácaros. Respaldo y reposabrazos 
ergonómicos. Color azul o negro.

169,95€

TUMBONA DELUXE CRESPO
603073232
Almohada incluida. Reclinable en posiciones. 
Tejido acolchado Air Deluxe 3D. Respaldo y 
reposabrazos ergonómicos. Una vez plegada 
fácil de transportar 96x72x15 cm. Incluye 
bolsa de transporte. Carga máxima 130Kg.         

259,95€

AZUL. 

SILLA DE PLAYA

DESCUBRE LAS VENTAJAS DE LAS SILLAS DE PLAYA CRESPO PARA 
DISFRUTAR DE TU TIEMPO LIBRE JUNTO AL MAR
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13,95€ SILLA DE PLAYA
603073335
COMPACT AZUL OSCURO.  
7 posiciones. 65x84x43,5cm.          

94,95€

SILLA DE PLAYA
603073360
COMPACT AZUL. 7 posiciones. 
64x10x84cm.              

99,95€

REPOSAPIES
603073231
Tejido acolchado Air Deluxe 3D, antialérgico 
y repelente de ácaros  seg¼n certifi cado 
OEKOTEX Standard 100. Plegado plano y 
compacto 61x59x8 cm. Carga máxima 90 kg. 
Color negro. 

69,95€

REPOSAPIES 
603074367
Reposapiés. Plegado 
plano y compacto. 
Carga máxima: 90kg.

47,95€

SILLA DE PLAYA PLEGABLE
631300020
RIO. 17x42x70cm.     

23,00€

CAMA ALUMINIO 
619801490
Cama sin muelles 3 posiciones, fi breline 
(resistente y secado rápido) y asa para 
transporte. Color azul.

75,95€

HAMACA ALUMINIO 
619801451
Fibreline aluminio, 3 posiciones, 
respaldo alto. Color rayas azul-blanco.

38,95€

SILLA/CAMA ALUMINIO
619801455
Fibreline, 3 posiciones, aluminio y 
asa para transporte. Color rayas 
azul-blanco.

32,95€

SILLA DE PLAYA  
619800607 
Fibreline con asa de aluminio. 
Con pata trasera plegable, 
multiposición 

32,95€

SILLA DE PLAYA 
PLEGABLE
619801499
Fabricada en 
propileno. Color 
blanco.

SILLÓN FIJO 
619801512 
Aluminio Fibreline. 
Respaldo alto. 

29,95€

SILLA ALUMINIO
619801454
Fija, fi breline, aluminio. 
Color rayas azul-blanco.

27,95€

TUMBONA ALUMINIO
619801452
Fibreline aluminio, 3 
posiciones, con soporte 
plástico en patas. Color rayas 
azul-blanco.

39,95€

TUMBONA OVAL
619800777
Rayas verdes 777VOR-2136. 
Tubo acero oval, verde posa-
brazos, multiposición.    

76,95€
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SOMBRILLA PLAYA RAYAS 
604414213 
Colores surtidos: Rojo, verde, 
amarillo, azul. 152cm.     

10,90€

SOMBRILLA PLAYA
604414212 
Dale un impulso a tu jardín y al 
mismo tiempo protégete de los 
dañinos rayos del sol con este 
parasol naranja y blanco de 150 cm 
de diámetro.    

11,50€

Jardín, camping y playa

ESTERILLA DE PLAYA
704410220
90x180cm. Con bolsa de 
playa, colores surtidos.  

4,90€

ESTERILLA CAMPING
404411359
90x180cm. Diseños surtidos.          

8,50€

PINCHO SOMBRILLA 
PLÁSTICO 
604414330
De 38 cm. Con asa y 
adaptador para tubo de 
23 mm. Colores surtido 
según disponibilidad.

2,95€

PINCHO SOMBRILLA 
PLÁSTICO 
604414330
De 38 cm. Con asa y 
adaptador para tubo de adaptador para tubo de 
23 mm. Colores surtido 23 mm. Colores surtido 
según disponibilidad.

2,95€

SOMBRILLA PLAYA 
631780015
160 cm - tubo 19/22 - tnt 
lisa - 3 /s .  

9,95€

BOLSA PLAYA CON ESTERILLA
631300661
Lleva tus imprescindibles a todas 
partes con esta bolsa de playa. 
Modelos surtidos.  

15,90€

SET BOLSA CON ESTERI-
LLA Y COJIN
631300663
Colores surtidos: azul, fuc-
sia. Medidas de la esterilla: 
176x60 cm.   

9,90€

Colores surtidos: Rojo, verde, Colores surtidos: Rojo, verde, 
amarillo, azul. 152cm.     

PARAVIENTOS PLAYA  
604414343
165x200x100cm. Fabricado en nylon con 
refuerzos de fi bra de vidrio ȵ exibles. Colores 
surtidos. 

22,95€

SOMBRILLA PLAYA 
631780016
Antiviento. 200 cm de diámetro. 
Tejido de poliéster, cuenta con 
revestimiento plateado con 
protección uv50 y mástil de 
aluminio. 8 varillas ȵ exibles 
fabricadas con fi bra de vidrio. 
Mástil inclinable. 

19,95€

TOALLA DE PLAYA
631300026
DONUT. 150cm.     

19,50€TOALLA DE PLAYA
631300025
RIO. 70x140cm.     

9,90€

PINCHO SOMBRILLA 
PLÁSTICO 
604414211
Colores surtidos, rojo, azul, 
amarillo y verde 

5,50€
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PISCINA BEBE
731780020
ISLA TROPICAL. 102x89cm

24,95€

PISCINAS RECTANGULAR
633060007
Incluyen fi ltro de cartucho de 1136 l/h. Ideales para pequños espacios
2.28m*1.59m*42cm. ESTE MODELO NO INCLUYE DEPURADORA.

79,95€

JUEGO VOLEY PISCINA
731780016
239x64x91cm

11,95€

HINCHABLE ALAS ÁNGEL
731780017
Con asas.251x160 cm.    

21,95€

HINCHABLE ISLA SANDIA
731780018
183x23 cm   

37,95€

HINCHABLE JUEGO DE BASKET 
731780019
67x55 cm.

6,95€

PORTERIA HINCHABLE AGUA/JARDIN
731780021
140x89x81cm    

17,95€

HINCHABLE DRAGÓN
731780022
201x191 cm.     

19,95€

HINCHADOR
231786634
220V - 240L. Con adaptador 
de 12V para coche y otro 
para enchufe. 3 boquillas de 
intercambiables y adaptables a 
todo tipo de valvulas. 
Capacidad 480L.

19,95€

PISTOLA DE AGUA
704410015
44x5cm. Colores surtidos.

2,95€

704410014
4 Animales marinos 
surtidos. 30x5cm.

2,95€

HINCHABLE FLAMENCO
731780015
142x137x97cm.

16,95€
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720930005
Colores surtidos. 1 asa. 
29,5x13,5x19cm.  

720930006
Colores surtidos. 2 asas. 
33,5x14x24cm.  

BOLSA PORTA ALIMEN-
TOS
Interior termoinsulado 
y plastifi cado. Paredes 
gruesas que mantienen 
de una manera efi ciente 
la temperatura de los 
alimentos durante el 
transporte. Cierre con 
cremallera. 

12,95€

Jardín, camping y playa

SET CAMPING CURVER
709692634
177383. Para 4 personas. Compuesto 
de 33 piezas para camping.      

14,50€   

BLOQUE 
REFRIGERANTE
731305645
10.5X6.8X3.      

1,45€   

NEVERA ALCO
SPRI1G, Rígida. Polipropileno 
expandido. Uso doméstico. 

719808802
28l.

20,95€

719800885
32l.

22,95€

820930235
30L.

29,95€

BOTELLA TERMO
820930255
1L. Con doble pared de 
acero inoxidable. rendimiento 
térmico de 9 horas de calor y 
hasta 15 horas de frío. tapón 
de rosca. acero inoxidable de 
alta calidad 304.  

21,95€   

BOTELLA TERMO
500 ML.      

824300150
S8RF LEAS+ 
color verde.  

824300151
S8RF S81SET 
color azul.  

824300152
LORAT=E1 
+ORI.  

820930234
24L.

27,95€

820930230-1
16L. 1ARA1-A o A=8L.

17,95€

820930232-3
30L. 1ARA1-A o A=8L.

20,95€

SET DE 3 CUBIERTOS
813539990
Estuche de plástico.apto 
para el lavavajillas.               

9,95€   

10,90€

9,95€

BOTELLA CON 
FILTRO
813530005
500ml. Con fi ltro 
que mantiene la 
fruta en el interior. 
Con enganche para 
cinturón.

12,95€    



23

SNACK BAG
820930452  

9,95€  

BOTELLA INOX 
820930421
SNACK RICO FUNNY 
JUNGLE SURTIDO. 

11,45€   

MOCHILA INFANTIL 
820930420
JUNGLA SURTIDO AZUL/ROSA. 

16,95€   

MINI MOCHILA INFANTIL 
820930422
JUNGLA SURTIDO AZUL/ROSA.  

7,45€   

BOTELLA TERMO
820930450
SURTIDO.     

15,45€   

MOCHILA INFANTIL 
820930451
SURTIDA 4 COLORES FRIENDS.     

13,95€   
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SERIE ATLANTIC
Melamina. 

BANDEJA RECTANGULAR
828816869
25X15X2CM.

3,50€   

BANDEJA RECTANGULAR
828816870
30X20X2CM.

4,50€   

SERIE STONEWARE
GRES. 

PLATO HOJAS VERDES
821920016
28x12x3cm. Surtidos.            

8,95€   

PLATO PIÑA
821920017
18x12x2cm.

5,90€   

PLATO CACTUS
821920018
Verde oscuro. 
20x21x2cm.   

7,50€   
821920019
Verde claro. 
20x19x2cm.      

8,95€   

BOL
821920014
+ojas verde claro. 
10x6cm.      

4,90€   

821920015
+ojas verde oscuro. 
15x9cm.       

11,00€   

PLATO PORCELANA

821920029
27x19cm.

15,50€   

821920028
31x21,5cm.

17,50€   

PE= ESCAMAS A=8L SEA FRIE1DS
821920025
31x21,5 cm.

17,50€   

821920026
27x19cm.

15,50€   

PE= DE COLORES A RA<AS

Menaje

PLATO HONDO
828816866
20 CM.             

1,90€   

PLATO LLANO
828816865
25 CM.             

2,50€   

PLATO POSTRE
828816867
20 CM.             

1,90€   

BOL
828816868
14,5X7CM.

1,90€   

ENSALADERA
828816871
25X12CM.

4,50€   

JARRA C/TAPA
828816665-59
1,5L. Polietileno. CORAL o A=8L.

3,90€    

COPA
828816655-63
S81SET. 40CL. Polipropileno. 
CORAL o A=8L 

1,50€   

821920010
Color azul.             

821921907
Color blanco.             

PLATO CON MANGO DE 
MADERA
35x25,9x2cm Porcelana+-
madera. 

13,50€   
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28,90€

VAJILLA BIDASOA
828810066
A48ILEA, 12 piezas. Porcelana, gran tamaño. Diseñado 
en España. 4 platos llanos 27cm, 4 platos hondos 20cm 
y 4 platos postre 19cm.  Color rosa.    36,50€

VAJILLA PORCELANA 12 PIEZAS
824300110
A=8L.  Set vajilla porcelana 12 piezas � 4 platos 
llanos + 4 platos hondos + 4 platos poster).l              

SET 4 COPAS
804413708
BEER GLASSES. 37cl.     

7,50€   

SET 4 COPAS 
VINO
804411728
43 CL.  

7,95€   

SET 4 COPAS 
VINO
804411729
58 CL. 

7,95€   

SET ROSE MOON. 
De vidrio. Con relieve. 
Color rosa.     

828810017
Set 6 copas. 35cl.    

17,40€

828810067
Set 6 vasos. 29cl.    

11,40€

SET ROSE MOON. 
De vidrio. Con relieve. 
Color azul.     

828810214
Set 6 copas. 35cl.    

23,40€

828811068
Set 6 vasos. 29cl.    

15,00€

832640017

SET 6 VASOS
30CL. Vidrio de alta calidad, fabricados en Italia.     

7,25€   

832640018 832640019-20
BL8E o PI1..     

832640021-2
SLOT BL8E o PI1..     SET 6 VASOS

831300012
160 ML. De colores: amarillo, rojo, verde, 
azul, lila y naranja. Vivos y atractivos 
colores. Perfectos para servir mousses 
o helados. Medidas de un vaso: d.7 cm; 
h.6,2 cm       

11,45€   

BOTELLA
831300011
1L. Colores surtidos: ama-
rillo, rojo, verde, azul, lila, 
naranja. Botella de vidrio.  

3,60€    

BANDEJA PARA CUBITOS IBILI
Con tapa.

824300021
9 orifi cios.

8,90€

824300020
21 orifi cios.

11,00€

MOLDE SORBETE 
IBILI
824307836
754000. 2 unidades. 
20cm. 100% silicona. 

6,90€   

MOLDE HELADOS IBILI
824307835
783450. Para 8 helados conicos. 
20x10cm.

6,90€   

BOTELLA GASEOSA
828810260-1-2
VIBA, 1l. Cuadrada. Apto para 
el frigorífi co. Para un uso du-
radero, se recomienda lavado 
y secado a mano. Color verde, 
azul o rosa.

2,90€    

BANDEJA HIELO 
SILICONA 21 CUBITOS 
890260040 
ESSE1TIAL AC40. 
21 cubitos de 3 x 3cm. 
100% silicona platino.

9,50€   
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JARRA
828815154
SPRING. 1L. Vidrio.

5,90€    

DISPENSADOR 
828814878-9
4L. De vidrio, con tapa. Verde o Azul.

12,90€    

JARRA
BOROSILICATO.

824304906
600 ml.

9,50€    

824304910
1L.

11,90€    

SET BEBIDA
804410130
5 piezas de cristal, botella 1l. 
con tapa de cerámica y anillo 
de silicona. 4 vasos de 250ml.    

6,90€   

SET 4 MUG
824300105-6
0,360 lts 2 diseños diefrentes 
porcelana decorada. Color azul 
o verde.        

3,50€   

MUG
828814915
SMILE. 33CL. Porcelana. Surtido.        

2,90€   

MUG
828814077
SURT FRAPPE FRESH. 33CL. 
Porcelana. Surtido.        

2,50€   

828814153
12CL.         

2,50€   

TAZON GAZPACHO
CONSOME
832640015
Con asas. 51CL.        

2,75€   

SET TE
822852228
LIEKE. Set 6 tazas de té con plato. 
7,4x4,9x8,5cm.

20,95€   

BOL PORCELANA
Surtido.
824300095
Azul 11,5cm.

2,90€   

824300096
Verde. 15cm.

3,90€   

3,502,90€   

BOL PORCELANA

PORTATORTILLA TATAY
709545009
4 cierres. Libre de BPA. Apto lavavajil-
las, microondas y congelación. Largo, 
ancho, alto: 26x26x6cm. Color surtido.

5,95€       

SALERO 
822850060 
SURTIDO. 12.2x12.2x11.5cm.      

7,95€  

AZUCARERO 
822850040 
AZUCAR. 8.8x8.8x10.3cm. Surtido.      

5,95€  

AZUCARERO 
822851101 
Cerámica. 8,7x8,5x8,5cm.      

12,95€  

20,95€   

TABLA COCINA 
RANURADA 
MADERA
ACACIA. 

828718001
38X26X2CM.          

10,50€   
828718000
39X26X2CM.          

10,90€   
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PORRÓN
R8STIC. De vidrio.

832640006
0.75 L.

9,99€    

832640005
1L.

11,99€    

824300090
350 ML.    

8,50€  

824300091
500 ML.    

10,50€  

ACEITERA PROBETA 
ART. Transparente.    

PULVERIZADOR ACEITE JATA
890240520
+ACC4539, 150ml. Con bomba. 
Dosifi ca de manera uniforme 
el aceite sobre los alimentos. 
Rellenable. Libre BPA. Vidrio, 
polipropileno y acero inox.          

10,50€  

CONTENEDOR ALIMENTOS
De vidrio de borosilicato totalmente herm«tico y libre de BPA, con tapa de vidrio templado. Apto 
para microondas y para horno. La forma más sana y natural de disfrutar de tu comida.   

820938584
320ml. 

820938585
520ml. 

820938586
800ml. 

DESDE 

5,95€

CUADRADO
820938580
370ml. 

820938581
640ml. 

820938582
1040ml. 

820938583
1520ml. 
DESDE 

6,25€

RECTANGULAR

CESTA PAN 
O.API VI1T+ERA. 20cm. Textil. Reversible.      
828816388 
RA<AS. 

828816389 
BICOLOR. 

3,50€

SET 2 PAÑOS COCINA
828816392
O.API VI1T+ER. RECICLADO.  
Textil.     

4,90€   

SET3 PCS DELANTAL CORTO Y 2 
PAÑOS 
828816394
O.API VI1T+ER. RECICLADO.  Textil.     

12,50€   

SET3 PCS DELANTAL 
CORTO Y 2 PAÑOS 
828816386
O.API VI1T+ER. Textil.     

12,50€   

SET 2 MANTELES
828816482
O.API VI1T+ER. Textil. 33x45cm.

5,50€   

SET 4 BOLSAS LADELLE
821920167
VERDES. Algodón reciclado.   
2 de 22x27cm, y 2 de 30x40cm. De tela.      

8,00€

820938587
400ml. 

820938588
620ml. 

DESDE 

6,25€

REDONDO
820938589
950ml. 

SET DE CONDIMENTOS 
820932987 
De vidrio. Incluye 2 botellas para líqui-
dos con difusor de 50ml, 2 recipientes 
con tapón de rosca de 10ml, bolsa de 
PVC para transportarlos.              

8,95€   

CENTRIFUGADORA ENSA-
LADAS 
824307625 
SALADES, con manivela 
confort, 24cm.             

16,90€   
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Gas

FULL INDUCTION

• Fundición de aluminio con gran resistencia a 
la deformación. Gran antiadherencia.

• Cocina con poco aceite.
• Fondo de gran espesor.
• Máximo rendimiento del calor.
• Fácil limpieza interior y exterior.
• Recubrimiento antiadherente Te� onTM

Innovations.
• Sistema de ahorro energético Full Induction.
• Mango ergonómico para un agarre perfecto.
• Tapa de cristal templado.
• Apta para todo tipo de cocinas, incluida 

inducción.

TM

Sistema de ahorro energético Full Induction.
Mango ergonómico para un agarre perfecto.
Sistema de ahorro energético Full Induction.
Mango ergonómico para un agarre perfecto.

Una colección 
ideal para el día a 
día en tu cocina

¡Con efecto 
horno!

Gas

FULL INDUCTION

La manera de cocinar
más rápida, fácil y económica

La olla a presión VITESSE es 
la herramienta ideal que nos 
permite ahorrar tiempo y energía 
sin dejar de lado la alimentación 
saludable.
Materiales de la mejor calidad, 
sistemas de seguridad de alta 
� abilidad y sistemas de uso 
funcionales se unen para que la 
cocina a presión esté ahora más 
de moda que nunca.

Gas

FULL INDUCTION

de moda que nunca.

sistemas de seguridad de alta 
� abilidad y sistemas de uso 
funcionales se unen para que la 
cocina a presión esté ahora más 

Bra y Martín 
Berasategui. 
Pasión e innovación 
en la cocina

Utensilios fabricados en silicona, 
nylon y acero inoxidable 18/10
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813673009-10-2-3-4-5-6 Sarten 18, 20, 22, 24, 26, 28 y 30cm DESDE 17,50
| 813673019-20 grill 22 y 28cm sin rayas DESDE 29,90 | 813673021-2 grill 
22 y 28cm con rayas DESDE 29,90 | 813673026-7 wok 24 y 28cm DESDE 
28,50 | 813673001-2-3-4 Cacerola alta 20, 24, 28 y 32cm DESDE 34,50 | 
813673005-6-7-8-40 Cacerola baja 24, 28, 32,36 y 40cm DESDE 39,90 | 
813673033-4 Sartén doble 24 y 26cm DESDE 55,90 | 813673029-30 Olla 
20y 24cm DESDE 40,50 | 813673025 Paellera 36cm 54,90 | 813673028 
Cazo 16cm 22,50 | 813671731 Bandeja horno sin tapa 59,50| 813673024 
Plancha lisa 40cm 51,90 | 813673023 Plancha con rayas 40cm 51,90 | 
813673031 Crepere 26cm 33,50

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA
813676001-4-6-7-9
3L- 4L - 6L - 7L- 9L DESDE 54,90
SET DÚO
813676003
4L + 7L 103,50

813677012 
35,90



• Acero inoxidable de alta 
calidad 18/10

• Triple fondo difusor forjado
• Apta para todo tipo de 

cocinas
• Máximo rendimiento del 

calor

• Sistema de ahorro 
energético

• Mayor aprovechamiento de 
energía

• Apta para lavavajillas
• Diseño moderno y elegante

TAPA DE VIDRIO 
TEMPLADO

• Apta para todo tipo de 
cocinas

• Máximo rendimiento del 
calor

Aluminio forjado con 
antiadherente bicapa 
sin PFOA.

29

813674420-1 Rustidera 24 y 26cm DESDE 22,90 | 813674400-1-2-3-4-5-6 
Cacerola  16, 18, 20, 22, 24, 26 y 30cm DESDE 15,90 | 813674410-1-2-3-
4-5-6 Olla  16, 18, 20, 22, 24, 26 y 30cm DESDE 16,90 | 813674425-6 Cazo 
14 y 16cm DESDE 11,50 | 813674429 Pote  14cm 11,90 | 813674430-1 
Escurridera 20 y 24cm DESDE 18,50 | 813674424 Set vapor 24cm 44,50

813672101-2-3-4-5-6 Sarten 18, 20, 22, 24, 26 y 28cm 
DESDE 8,50 | 813670038-9-46 Sarten honda 20, 24 y 28cm 
DESDE 11,50 | 813672109 Grill 28cm 16,50 

SARTEN                                                               
890420070-1-2
NON STICK. Material. Aluminio Revestimien-
to. Antiadherente. Tipo de cocina. Para todo 
tipo de cocinas. De 22, 24 y 28.      

WOK                                                               
890420075
28CM.      

25,99€   

SARTEN                                                               
828718200-1-2-3-4-5-6
EASY. cuerpo aluminio prensado / fondo de inducción 
de puntos compatible con todo tipo de cocinas / recu-
brimiento antiadherente ptfe 2 capas / espesor fondo 3 
mm / pfoa free / bpa free / mango soft touch. De 20, 22, 
24, 26, 28 y 30 cm.    

DESDE

7,50€   

SET 2 SARTENES TEFAL                                                               
890420080
Ingenio , Set Sartenes 2 piezas, 22/26cm, 
Aluminio, Inducción con 1 mango.       

39,00€   

DESDE

16,95€   

Gas

Gas

Gas

8,50€
Desde
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WOK  
832050044
PI1..  28cm.        

22,90€

CAZ0
832050028
PI1..  16cm.        

18,50€
CACEROLA  
832050063-62
PI1.. De 20 y 24cm.   

SERIE COLORS AMERCOOK
Aluminio, mango de baquelita acabado Soft Touch, 
antiadherente de ¼tlima generación sin PFOA, fondo difusor 
ferrítico. Apta para todo tipo de cocinas.   

SARTÉN
832050051-3-5-7-9
PI1.. De 20, 22, 24, 26 y 28cm   

SARTÉN
832050051-3-5-7-9

DESDE 

13,50€

DESDE 

18,90€

CAFETERA                                                       
VE1ETO ROSA, aluminio fundido. Apta 
para inducción.    

824300000
6 tazas. 

24,90€  

824300006
9 tazas.  

29,00€  

824300005
12 tazas. 

35,50€  

SET 2 CUCHARONES KOOPMAN
804410330
Bambú. 30cm. Color surtido.

1,90€   

BANDEJA MELAMINA CMP 
802960022
Colores surtidos. 
Medidas: 38,5x17,5cm.

3,25€   

SET BANDEJAS 
FLAP. 4 unidades.

826582321
GLACIAL.

24,95€  

PROTECTOR MANOS                                                               
832050042
SILICO1A.       

2,90€   

BATIDOR
832050022

PINCEL
832050041

PALA
832050039

LENGUA
832050037

3,90€
�cada uno)

4,50€
�cada uno)

PALA PARA PASTA 
832050038

ESPÁTULA 
832050031

CAZO SOPA 
832050029

ESPUMADERA 
832050032
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WOK  
832050043
BL8E.  28cm.           

22,90€

CAZ0
832050027
BL8E. 16cm.         

18,50€
CACEROLA  
832050024-61
BL8E. De 20 y 24cm   

GRILL       

25,90€
832050034
PI1..  28cm.    

832050033
BL8E.  28cm.    

DESDE 

24,90€

DESDE 

13,50€

SARTÉN
832050050-2-4-6-8
BL8E. De 20, 22, 24, 26 y 28cm     

CUBITERA METALIZADA CON ASA
.OALA.      

8,50€   

828816182
A=8L. 

828816184
ROSA. 

828816185
VERDE. 

826581818
GLACIAL.

24,95€  

826581098  
ROSA.

826581103  
1ARA1-A.

SET FREGADERO
FLORGA1IC.

13,95€   

626581104
Con ventosa.

5,95€

626581105
ARMARIO. 48D.

5,95€

GANCHOS 
FLORGA1IC.

FIELTRO PROTECTOR SARTENES
731305431
.B5431, 2 fi eltros de 38cm. Protege 
sartenes de cualquier tamaño. 

1,90€   

CESTA METAL 
822850960  
Metálica, multiusos, 35x25x8cm. Color azul.

9,95€   

3,90€
�cada uno)

ESCURREPLATOS 
CON BANDEJA
701770002
ROSA. 16cm.       

8,75€
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APTA

PARA

LA OLLA A PRESIÓN CLASSICA
re¼ne las características para 
una cocina a presión tradicional 
sin renunciar a la actual 
tecnología en seguridad, calidad y 
funcionamiento.

Facilidad de uso
Cocina más sana y rica en vitaminas
Rapidez de cocción y ahorro de energía
Apta para todo tipo de cocina
Acero inox 18/10
Máximo rendimiento del calor
Fondo de gran espesor 
Mayor aprovechamiento de energía

2 presiones de 
funcionamiento

Triple sistema 
de seguridad

Triple fondo difusor 
forjado

LA OLLA A PRESIÓN QUICK
es la olla a presión rápida para los más exigentes, con una efi cacia y 
seguridad total para un nivel de cocina intensiva.

CUBERTERIA
828815966
O1DI1E PRADEL.Metal. 20 piezas.

17,90€  

SET CUCHILLOS                                                            
821920255
DAMAS.. Con 1 patatero 10cm. 
1 vegetales 13cm. 1 fi leteador 20cm. 
1 pan 20cm. 1 cocinero 20cm. Acero y 
mango de plástico.

24,90€   

MODELO MODENA
813677917

37,50€

MODELO TRIESTE
813677914

33,50€

SET CUCHILLOS                                                            

APTOS PARA LAVADO 
EN LAVAVAJILLAS

AFILA CUCHILLOS JATA
890240020
+ACC45413, procesos de afi lado:  desbastar 
�tungsteno), afi lar �diamante) y pulir �cerámi-
ca). Deslizar en un solo sentido, hacia atrás. 
Mango y base antideslizante.   

4,90€   

813675534-5-6-7-8 Olla a 
presión 4, 6, 8, 10 y 12L
DESDE 60,90

813675607-8-9 Olla 
a presión 4, 6 y 7L 
DESDE 51,90 

813675611 Olla a 
presión DUO  4 + 6L 
83,90 

JUEGO DE 4 CUCHILLO + TIJERA + 
TABLA DE CORTE
804410141
+ojas de acero inoxidable. Mango color 
negro.  

6,95€    
JUEGO DE 4 CUCHILLOS TIPO JAPONÉS
813674375 
Cuchillo elegante.  Corte cómodo y 
preciso.ȏ Acero inoxidable. Mango de 
polipropileno. Agarre fi rme y seguro. 
Alta resistencia y durabiidad. Calidad 
profesional para el hogar.

10,90€  

TACOMA MADERA 5 CUCHILLOS + TIJERA
804410142
Mango color negro. hojas acero inoxidable.       

8,95€
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PARA LOS AMANTES DEL BUEN CAFÉ
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Las Cafeteras de Monix, Induction Inox fusionan funcionalidad, calidad y diseño. 
Lo que la diferencia es la combinación de dos materiales como el aluminio y el 
acero inoxidable en la base que proporciona una óptima distribución del calor. 
Su composición en aluminio y acero inoxidable de alta calidad garantiza una 
durabilidad excepcional. La base ha sido diseñada especí� camente para una 
óptima distribución del calor.

El café con una auténtica cafetera italiana.
Cafeteras de Aluminio
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Apto para todo tipo de
cocciones salvo inducción

VITRO NOIR

  1 - 3 - 6 - 9 - 12

Apto para todo tipo de
cocciones salvo inducción

VITRO EXPRESS

  1 - 3 - 6 - 9 - 12

6 Tazas.
814930510 A=8L. 
814930550 MOSTA=A.
814935070 CREMA.

25,95€   

9 Tazas.
814930511 A=8L. 
814930551 MOSTA=A.
814935060 CREMA.

32,95€   

12 Tazas.
814930512 A=8L. 
814930552 MOSTA=A.
814930520 CREMA.

38,95€   

CAFETERA INDUCCION
PETRA. Cafetera de aluminio apta para todo tipo de cocinas incluida la 
inducción. Diametro de la base más amplia para que las placas de inducción 
detecte la cafetera.  

890260112 
4 taza. 

12,50€   

890260113 
6 taza. 

14,50€   

890260110 
10 taza. 

17,50€   

890260111 
12 taza. 

28,90€   

CAFETERA INOX JATA
ODI1. Fabricada en acero inoxidable.

814931701
3 Tazas. 350 ml.

8,95€   

814931703
6 Tazas. 600 ml.

11,95€   

CAFETERA EMBOLO OROLEY
SPE=IA. 350ml, cristal de borosilicato 
resistente al calor. Combinado con 
tapa y piston de acero inoxidable. Base 
de silicona.   

3 Tazas.
813670145 1EGRO. 
813670150 RED.

19,90€   

6 Tazas.
813670146 1EGRO. 
813670151 RED.

23,90€   

9 Tazas.
813670147 1EGRO. 
813670152 RED.

29,90€   

CAFETERA INDUCCION INOX 

813671014 
1 taza. 

813671015 
3 taza. 

813671016 
6 taza. 

813671017 
9 taza. 

813671018 
12 taza. 

CAFETERA VITRO NOIR  

813671009 
1 taza. 

813671010 
3 taza. 

813671011 
6 taza. 

813671012 
9 taza. 

813671013 
12 taza. 

CAFETERA VITRO MONIX  

DESDE 

8,50€   

DESDE 

6,90€   
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GRIFO MONOMANDO FREGADERO
429480005
Cromado. Cartucho cerámico silencioso ø40 con sa-
lida dirigida. Aireador plástico antical m24 latiguillos 
de 35 cm10x1 h 3/8Ȋ y conjunto de sujeción mediante 
herradura de inoxidable.       

59,95€   

GRIFO K8 FREGADERO MURAL
429486707
Cromado seg¼n en 248. Cartucho cerámico silen-
cioso d40 convencional. Aireador plástico antical 
m24x1 con casquill latón para fi jación.     

57,95€   

GRIFO K8 FREGADERO CAÑO
429486708
Cromado seg¼n en 248. Cartucho cerámico silen-
cioso d40 convencional. Aireador plástico antical 
m24x1 con casquill 35 cm10x1 h 3/8Ȋ y conjunto de 
sujeción mediante herradura de inoxidable.         

49,95€   

3,50€  

728710010
1| 10. 11x37x10cm.
728710013
1| 13. 35.5x15x10cm.

728710012
1| 12. 14.5x37x10cm.

3,90€

ORGANIZADOR NEVERA TRANSPARENTE METALTEX
Frigo System. 1

ORGANIZADOR FRIGORÍFICO
frigo-system. Mant«n tu nevera limpia y ordenada. plástico pprc trans-
parente; bpa free.   

728710011
1| 11. 18x37x10cm.

4,50€

728710015
BOTELLA.

2,50€

728710016
Con tapa 36x15x5.

4,90€
728710017
Con tapa 36x21x5.

5,50€

728710018
+8EVERA de 12.

1,90€

728710019
Con tapa 36x11x5.

3,90€

CUBO PEDAL BRABANTIA  
STEP8P Capacidad 40L. La tapa se cierra con 
suavidad. Dispone de almacenaje para bolsas 
perfectfi t en el interior del cubo. Se transporta 
fácilmente. Amplio agarre en la parte trasera.                     

413530039
Blanco. 

413530040
Verde. 

413530041
1egro. 

409690005
10 L.                     

8,90

409690007
20 L.                     

15,90

409690008
30 L.                     

19,90

CUBO READY TO COLLECT CURVER
Solución de separación de residuos ideal para 
tu hogar. +echa de plástico 100� reciclable. 
Modular. Asa trasera.  

Menaje

CUBO PEDAL BRABANTIA
1EWICO1. 30L. Se cierra suavemente y el funcionamiento 
del pedal es súper ligero. Cierre a prueba de olores. Base 
antideslizante, Asa de transporte. 

413530028
Blanco. 

413530027
Platinum. 

813530012
1egro. 

413530034
Verde. 

89,95

Grifos

JARRA STYLE AZUL 3 FILTROS MAXTRA+ ECO PACK PROMO
806640019                                                                
Pack espacial eco con jarra de fi ltración brita modelo style + 3 fi ltros.  

29,95€    

FILTRO BRITA
806640817
MA;TRA PRO ALL-I1 O1E, pack 
promocional 5+1.    

35,95€   

SISTEMA DE FILTRADO BRITA
806640206
1EW O1 TAP, fi ltración superior. Fácil insta-
lación. Pantalla digital LCD. 3 modalidades 
de ȵ ujo de agua. Incluye 5 adaptadores 
para los grifos más comunes. 1.6l/min. 
Color blanco/metalizado.                   

59,95€   

49,9575,95
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ESCURREPLATOS BRABANTIA  
DAR. GRE<, LIG+T GRE<. La bandeja de 
goteo hace que no se moje la encimera 
y además se puede utilizar suelta. 
Recipiente para cubiertos extraíble. 14,2x 
38,6x49,2 cm.

54,95€   

713530000
Gris oscuro. 

713530010
Gris claro. 

CEPILLO FREGAPLATOS BRABANTIA
302640, con depósito para el jabón. 
Cepillo con forma ergonómica que se 
agarra fi rmemente, incluso mojado. Se 
rellena fácilmente.    

13,50€   

813530007
Blanco. 

813530008
1egro. 

PLACAS COBERTORAS DE VIDRIO                                                               
627292533-7
MARMOL.  30 x 1.8-5.5 x 52 cm; 
composición: vidrio endurecido, 
plástico �tpe), plástico.    

32,95€   

ESCURREPLATOS BRABANTIA
De silicona. 44x 32cm. Apto para  
lavavajillas.    

19,95€   
813530000
Verde jade. 

813530001
Gris claro. 

813530002
Gris oscuro. 

BAYETA ESCURREPLATOS BRABANTIA
813530003
De microfi bra. 47;40 cm. Anti-
rayaduras. Color gris.      

5,50€   

ESCURREPLATOS 
BRABANTIA
Plegable. Amplio espacio de secado. Caben 
hasta 13 platos. Multiusos. El escurreplatos 
y la bandeja de goteo se pueden usar juntos 
o por separado. Fácil de almacenar. Diseño 
plegable. 

45,95€   

813530010
1egro. 

813530011
Blanco. 

ORGANIZADOR FREGADERO 
BRABANTIA
Con bandeja de goteo separada de 
silicona duradera. Fácil de limpiar y 
apta para el lavavajillas.   

14,50€   

813530016
Gris oscuro. 

813530017
Verde jade. 

PORTARROLLOS PAPEL COCINA  
827290005-6 
1IO.  27.5 x 4.5 x 7 cm. Aluminio. 
Blanco o negro.     

12,95€  

DISPENSADOR DE JABÓN BRA-
BANTIA
Sistema antigoteo. Compacto. Base 
antideslizante. Se rellena fácilmen-
te. 250ml.   

15,95
813530013
Verde jade. 

813530014
Gris oscuro. 

PAÑOS DE COCINA BRABANTIA
De microfi bra. Set de 2. De 30x30cm.    

2,95
813530018
Verde. 

813530019
Gris claro. 

813530020
Gris oscuro. 

ADHESIVO
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PAE

Cafeteras y Hervidores

Tostadores y Sandwicheras

TOSTADOR 2 RANURAS ARIETE
906910160
BREAKFAST. 760 w. Control de tueste de 
7 posiciones. 2 ranuras. Accesorio para 
panecillos integrado para baguettes, 
bagels, panecillos, croissants, etc.. Bandeja 
recogemigas extraíble. Color blanco.  

21,90€   

TOSTADOR MULTIPAN MOLINEX
990423698
CLASICO. On/o΍ . 760 Z. +asta 4 rebanadas.  

32,95€   

CAFETERA DE GOTEO JATA
990261388
2 a 8 tazas. Soporte de fi ltro suspendido 
con asa. Filtro permanente. Sistema 
antigoteo. Cucharilla dosifi cadora. Placa 
calorífi ca antiadherente. -arra de cristal. 
Desconexión automática. 230 v. 600 w.   

22,50€   

HERVIDOR ARIETE
906910171
BREAKFAST. 2.200 w. Capacidad 1,7 l. 
Iiluminación azul al hervir. Indicador 
encendido. Apagado automático. Base 
de posición 360º. Indicador nivel de 
agua. Asa resistente al calor con botón 
de encendido. Tapa de seguridad. 
Recogecable.     

21,90€   

HERVIDOR AGUA JATA
990260704
-arra de borosilicato. Facil limpieza.  
Placa calefactora en acero inox.  Tapa. 
Desconexión automática. Protección 
contra sobrecalentamiento. Interruptor 
de encendido. Sin cable. Base giratoria. 
1.500 w. Cristal. 1,2L.

26,50€   

HERVIDOR JATA
990261040
Capacidad 1,8 l. Sin cable. Resistencia 
oculta. Fácil limpieza. Placa calefactora 
en acero inox. Tapa abatible. Vertedor 
antigoteo. Interruptor de encendido. 
Base giratoria 360º. Recogecables. 
230 v. 1.500 w.       

24,50€   

SANDWICHERA ARIETE
906910170
750 w. Luz led indicadora de encendido. 
Luz listo para usar. Revestimiento antiad-
herente para una fácil. Limpieza. Posición 
vertical para guardar. Recogecable. Asa 
tacto frío. Color blanco.    

22,90€   

TOSTADOR MOULINEX 
990420000
1000.0 W Accesorios: Tostador de ranuras largas Morning Bandeja 
Recogemigas:Si Funciones:Palanca de elevación extra alta; función 
de parada; bandeja recogemigas Recoge Cable:Si.     

34,99€   

TOSTADOR JATA
990260448
TT587. Acero inoxidable. Aroma y sabor 
del pan recién sacado del horno. Gran 
superfi cie de tostado. Interruptor de 
encendido. 2 barras de cuarzo. Bandeja 
recogemigas extraíble.     

26,50€   

SANDWICHERA JATA
990260129
SW1232. 750 W. Cocina sándwiches enteros “XXLȋ. Placas con 
recubrimiento antiadherente libre de PFoA. 2 pilotos luminosos 
independientes. Fácil limpieza. 

21,50€   
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Batidoras

BATIDORA VARILLA ARIETE
906910174
700 Z.  1 velocidad + turbo. -Pie desmontable de 
acero inoxidable. Doble cuchilla de acero inoxidable. 
Gancho de goma para pared. Incluye vaso mezcla-
dor graduado de 600 ml.  Ara 500 ml.    

44,90€   

BATIDORA DE VASO ARIETE
906911073
500 Z con carga máxima. -arra de 
plástico transparente de 1.5 l. - 4 
cuchillas de acero inoxidable. - jarra 
graduada. - 2 velocidades + función 
pulse. - pica hielo.- tapa con orifi cio 
pa  - pies antideslizantes. - asa ergo-
nómica. - totalmente desmontable 
para una fácil limpieza. - longitud 
del cable 1 m. - batidora de vaso en 
acabados brillante y mate.      

44,90€   

BATIDORA DE VASO JATA
990261265
1.300 Z. motor profesional 
ac.  jarra de cristal 1,5 l. 2 
velocidades + pulse. sistema 
homologado de seguridad.
jarra desmontable milimetrada. 
pica-hielo.cuchill taje 230 v. 
**novedad primavera 2023**        

41,90€   

BATIDORA DE VASO UFESA
991675760
MOO1STO1E. 1500W.  -arra de 
cristal de 1,5L  Tapa con cierre 
hermético con apertura para 
introducir alimentos Regulador de 
velocidad con luz LED 2 velocida-
des + Turbo 6 cuchillas extraíbles 
de titanio, adecuadas para picar 
hielo Bloqueo de seguridad 
-arra apta para lavavajillas  Pies 
antideslizantes         

59,99€   

BATIDORA PULSAR UFESA 
991675522
Función Turbo Pie desmontable de acero inoxidable 
2 cuchillas de alta efi ciencia Ergonómica Diseño anti 
salpicaduras Vaso medidor de 600ml libre de BPA.          

27,99€   

SET MILKER CON BATIDORA JATA
990260075
Vaso transparente graduado con 2 medidas de 0,5 lt 
y 1 lt.   * mortero prensador de ingredientes para la 
extracción  de líquido.   
 fi ltro tamizador fabricado 
, mortero, cuchara medidora y recipiente.incluye 
recetas.libre de bpa.  fabricado bajo la licencia 
ep2814362batidora mano:pie de acero inoxidable 
desmontable.4 cuchillas de acero inoxidable de gran 
so  230 v.potencia 400 Z.    

BATIDORA DE MANO INOX JATA 
990261791
Electrónica gran potencia máxima de 1.500 w.regu-
lador electrónico de velocidad.4 cuchillas de acero 
inoxidable de gran solidez.pie de acero inoxidable 
desmontable.2 pulsadores de nox.   vaso medidor 
con tapa de 700 ml.asa ergonómica.anilla para 
colgar.voltaje 230 v.       

40,90€   

49,50€

ENVASADORA / SELLADORA AL VACIO JATA
990262210
Potencia de succión: máx. 0,60 bar. capacidad de la bomba: 4,5 l 
/ min. funci de sellado 7-10 segundos.función especifi ca de vacío 
de recipientes. tubo aspirador incluido.medidas: 37,3 x 7,7 x 5,6  
cmapta para bolsas de 30 cm ancho máx. elegante diseño, ligero 
y compacto.imanes os.indicadores luminosos de funcionamien-
to.cable extraíble de 1,4 mt. para fácil almacenaje.voltaje 230 
v.potencia 90 w. incluye 10 bolsas de regalo     49,90€

RECAMBIO 
BOLSA VACIO
50 UD.

890262840
28;40CM.

21,90€

890262230
22X30CM.

14,50€
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PAE

Grills, Planchas, Balanzas, Exprimidores y picadoras

GRILL UFESA
991675210
TEIDE. Potencia 1600W Apertura 
180| Placas antiadherentes. 
Tamaño de las placas 27 x 17 cm.  
Asa de tacto frío. Regulador de 
temperatura. Bandeja recoge 
grasas Indicador led de encendido 
y de temperatura alcanzada.      

59,99€   

ELECTRO BARBACOA JATA
990260101
B4101. 2400W, totalmente desmontable. Parrilla 
2 alturas para carne o pescado. Alta potencia. Bandeja 
de acero inoxidable. Cocina sin humos ni olores. 
Resistencia blindada abatible “larga vida”. 

46,90€   

PLANCHA ASAR JATA  
990260558
GR558. M MAGIC, 2500w., recubrimiento antiadhe-
rente Pȵ uon Granite libre de PFOA. Granite, gran 
dureza y resistencia al rayado. Resistencia en “M”. 
Cocina por igual en toda la superfi cie. Sistema ȊS¼per 
Diet”. Termostato extraíble. Bandeja salsera. Trans-
portable a la mesa. Medidas 460 x 280 mm.  

64,90€   

PLANCHA DE ASAR JATA
990261195
GR195. 2200W. Recubrimiento antiadherente ecológi-
co libre de PFOA. Gran resistencia al rayado. Bandeja 
salsera. Fácil limpieza. 46x25cm.   

48,00€   

GRILL ARIETE
906911929
1929 SLIM PA1I1I 
GRILL. 750W. Placa grill: 
23x14,5cm. Plancha su-
perior basculante. Placas 
antideslizantes ȵ otantes. 
Termostato. Indicador 
luminoso de encendido / 
apagado.    

29,90€   

BALANZA COCINA BEURER
906910261
KS-25. 3 Kg/1gr. Capacidad bol 1.2L. 
Función auto tara. Apagado automá-
tico.  

23,90€   

BALANZA ELECTRONICA ALTA JATA 
PRECION
890261775
Capacidad 3 kg. Graduación 0,1 g. 
Imán trasero para colocar en la nevera. 
Función de tara.Temporizador hasta 
99 min y 60 segundos. Función de 
conversión de g / oz / ml. Desconexión 
automática. Cable usb incluido.    

19,90€   

PICADORA MOULINEX 
990420120
LA MOULINETTE. 800W.    

47,99€   

EXPRIMIDOR ARIETE
906911072
BREA.FAST. 40 Z. Doble sentido de 
rotación. Boquilla anti-goteo. Tapa 
protectora transparente. Apto para 
lavavajillas. Base anti-deslizante. 

19,90€   

PICADORA MANUAL TEFAL  
890420000
500ML. Tefal .1330404. Color del 
producto: Verde, Transparente, Blanco, 
Material de la cuchilla: Acero inoxida-
ble, Capacidad: 0,5 L. Altura: 106 mm, 
Diámetro: 12 cm, Ancho: 120 mm.      

12,99€   
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Microondas

MICROONDAS ORBEGOZO
923770818
NORDIC DESIGN. 700W. 20L.  
Mango de madera.    

72,95€   
923770816
Sin grill. 700W
6 niveles de potencia.   

61,95€   

923770817
Con grill. 900W.
9 niveles de potencia.   

74,95€   

MICROONDAS ORBEGOZO 
20L. Programa de descongelación. Señal 
fi n de cocción. Temporizador 30 minutos. 
446x320x243mm.      913040025

Sin grill. 700W
17L.   

88,95€   

913040026
Con grill. 900W.
20L.   

109,00€   

MICROONDAS ORBEGOZO 
Color negro.      

Freidoras

FREIDORA DE AIRE JATA
990261270
1600W. Gran panel de control digital: ventana 
transparente perfecta para comprobar el estado 
de la cocción. Cestillo antiadherente con asa. 6 pro-
gramas de cocinado pre-confi gurados cocina con 
80% menos de grasa. temperatura constante por 
circulación rápida del aire.  control de temperatura 
ajustable. 200|c max.base antideslizante.                         

99,50€  

FREIDORA DE AIRE UFESA
991675690
EAGLE. 1700W. Cubeta y bandeja antiadherentes  
Cubeta con ventana y luz interior. 8 programas 
preestablecidos: hornear, patatas fritas, pescado, 
gambas, verduras, pizza, carne y pollo.  Contr 
Temporizador de hasta 60 minutos. Control de 
temperatura hasta 200ºC Tecnología 360º de circu-
lación de aire a alta velocidad.                           

109,99€  

FREIDORA DE AIRE UFESA
991675766
P+OE1I;. 1800W. Función Vapor �Crujiente por fue-
ra y jugoso por dentro) Doble resistencia, cocción 
más uniforme. Cubeta y bandeja antiadherentes 
Cubeta metálica con ventana y luz interior. 10 
programas preestablecidos. Control táctil digital de 
tiempo y temperatura.                            

119,99€  

FREIDORA DE AIRE
933210050
AVA, 1900Z. Panel de control táctil LED. 
Sistema de enfriamiento efi ciente. Recipiente 
extraíble. Temporizador, termostato. Revesti-
miento antiadherente. Cocina por circulación 
de aire caliente 360º.  

74,95€  

7 LITROS 6,5 LITROS 6 LITROS

7 LITROS

FREIDORA DE AIRE
933210051
ODI1, 1400Z. Panel de contral táctil LED. Tempriza-
dor, termostato.  Sistema de enfriamiento efi ciente. 
Cocinado por circulación de aire caliente.   

69,95€

4,2 LITROS

¡Cocina saludable y 
delicioso con nuestras 

freidoras de aire!
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CARRO DE COMPRA ROLSER
615950055
CARRO COMPRA I-MA; TWEED 4 GRIS 
43L IM;382.  carga máxima: 40 kg. 
litros: 43                          

54,95€

CARRO DE COMPRA GARMOL
612870023-4-612870060
TBO, POP o BLOC. 1EGRO. De 4 ruedas, con ruedas 
delanteras, plegable y abatible. capacidad 55l. bolsi-
llo interior y trasero con cremallera.                           

56,95€

CARRO DE COMPRA 
G4P ESTAMPADO GARMOL
612870050-1-2
45L. 4 ruedas. Tubo ovalado.  A=8L 
NEGRO, NEGRO o VERDE NEGRO.                           

35,95€

CARRO DE COMPRA DUETT
M88VI. 1uevo carro de 4 ruedas. Con 
diseño moderno y práctico. Carga 
máxima 25kg, capacidad 46 litros. Bolsa 
desmontable y lavable. Bolsillo trasero. 
Manillar con espuma antideslizante.          

54,95€
612220036 
A=8L

612220035 
GRANATE

CARRO DE COMPRA CARLETT
CLASSIC FAMILY, Manillar ergonómico oscilante en 
4 posiciones, estructura en aluminio, rejilla lateral, 
broche con correa ajustable. Freno de seguridad, 
bolsillo posterior con cremallera. Ruedas delanteras 
giratorias 360|; plegado fácil y compacto, bolsa des-
montable. 64l. Bolsa isot«rmica 10.5l. Carga máx. 32kg.   

129,90€
617320400 PI1E
617320402 VOLCANO
617320018 ICE

Carros de compra

CARRO DE COMPRA CIRCULOS GARMOL
612870025-6
Capacidad 55L. Bolsillo interior y trasero. So-
lapa ribeteada. Cierre ajustado con cordón. 
Tejido de Nylon. Color Morado o Celeste.              

56,95€   

CARRO COMPRA ROLSER 
615951600
-EA1 TWEED DOS+2. De aluminio, 4 
ruedas. . Chasis con apoyo delantero y 
base inferior abatible. Bolsa -EA1 TWE-
DD de gran capacidad, solapa antilluvia 
y armazón interior rígido plegable. 
Capacidad bolsa 43l. Carga máx. 40kg. 
Carga recomendada 25kg. 

49,95€     
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CARRO DE COMPRA 
GARMOL
612870022
MI1I-8MBO -ASP C-800. Chasis de 
4 ruedas plegable. Cierre ajustable 
con cordón. Bolsillo interior. Bolsi-
llo trasero. Solapa ribeteada. 48L.                         

99,00€

615950045
C+IARA.                             

144,95€

CARRO DE COMPRA 
BASKET ROLSER 
58L. 4 ruedas, girato-
nes, plegable. Carga 
máxima: 50 kg. 

615950046
TWEED.                       

139,95€

CARRO DE COMPRA 
ROLSER URBAN
615950065
I-MA; 8RBA1. .A.I. Carga máxima: 40 kg. 
litros: 43.                               

64,95€

CARRO DE COMPRA 
PLAY
EAS< GO BLAC. PEPPER. 
Plegado ultracompacto. 
manillar regulable en 
altura. bolsa fácilmente 
extraible. bolsa con asa de 
transporte. reȵ ectantes 
de seguridad. bolsilla 
en la parte trasera. 40L.       

122,00€   

612220060 OLIVE
612220061 C+ERR<
612220062 TEXTURED

CARRO COMPRA ROLSER 
615951500-2-3-4
I-MA; MF LOGIC DOS+2. Plegable de aluminio 
de 2+2 ruedas. El chasis logic dos2 tiene 
doble sistema de plegado; hacia  delante. La 
bolsa imax tiene formato tipo mochila, doble 
bolsillo interior, cierre con cordón, ojal en la 
solapa, bolsillo trasero con cremallera y se 
adapta fácilmente al chasis con una solapa. 
Color marengo, negro, azul o burdeos. 43L. 

59,95€  

BOLSA URBAN 
ROLSER 
615950066
URBAN MF BAG KAKI. 
30L. 

12,95€

NOVEDAD

NOVEDAD
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612220055
BLANCO.     

VERDULERO 4 CESTAS CON CAJÓN
BLA1CO o 1EGRO 4 cestas con cajón 
de madera.    

105,00€   

612220056
NEGRO.     

RELOJ DE PARED TEMPERATURA Y HUMEDAD 
906914916
25 cm de diámetro. Medidor de temperatura y 
humedad. Material: plástico. Sujeción alcayata-pa-
red. Panel blanco y marco negro o panel blanco y 
marco plata.

12,90€   

CAMARERA WENKO 
827290028
BO1 APPETIT. 67 cm x  86.5 cm 
x  35 cm; composición: marco: 
mdf, cesto: metal cromado, 
rollos: polipropileno.  

109,00€   

CARRO VERDULERO 
828710637
OSLO LAVA. 3 ESTA1TES. Con 4 ruedas 
dobles / fácil montaje sin herramientas.  
41x26x63 cm. Protección contra el óxido 
y los arañazos.    

31,50€   

828710633-5
SIENA. 3 estantes. 
Negro o blanco. 
41x63x23cm.

14,90€

828710632-4
PISA. 4 estantes. 
Negro o blanco. 
58x95x16cm.

18,90€

CARRITO COCINA
Con ruedas. 

ESTANTERIA 
626582125         
KLAR. Rectangular. Gris claro.

626582140         
Bamboo Pint.

626582320         
Florganic.

CAMARERA WENKO
827290029
CO81TR< +O8SE, carrito de cocina con 
3 estantes y cuatro ruedas de deslizamiento suave, que incluyen dos 
frenos para estacionarlo. Con puerta deslizante en estilo r¼stico y una 
práctica asa que también puede ser usada como toallero. Color blanco. 
80x88,5x40cm.

179,00€   

Ordenación

12,95€

39,95€

RELOJ PARED 
30CM.

822850081
NEGRO.

822850082
RO-O.

822850083
ROSA.
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Aspiradoras

99,99€

82,95€

ASPIRADOR SIN BOLSA ROWENTA
990422932
SWIFT POWER CYCLONIC TURQUESA. 
750w. Tecnología monociclónica sin 
bolsa. Nivel sonoro 77dB(A). Caudal de 
aire 24dm3/s. Depresión 21 kPa. 3 ni-
veles de fi ltración �tecnología ciclónica 
+ fi ltro de espum 60|. Cable 5m. Radio 
de acción 7,55m. Indicador nivel de 
suciedad. Tubo metálico telescópico. 
Cepillo para suelos SPA. Cepillo para 
parqué. Boquilla para ranuras 2 en 1.                         

PISTOLA VAPOR ARIETE
906914137
4137, 1050Z. Presión máx. 3.5bar. Caldera de aluminio. Capacidad 
¼til de la caldera 0.17l. Tiempo de vapor 8min. Tapón de seguridad. 
Incluye 8 accesorios. Cable 3m.                    

39,90€   

RECOGETODO B&D 
906910195
12v / 18 Zh.  Potencia �vatios a«reos) 
24 aZ.  Succión 636 mm. Capacidad del 
depósito 400 ml. Autonomía +/-10 min.
Caudal de aire 946 �litros/min). Tiempo 
de carga 10 horas.  Cargador tipo jack 
incluido. Cabezal especial para pelos 
de mascota y cepillo de goma. batería 
litio.                     

ESPECIAL MASCOTAS

ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE JATA
990261950
Potente motor de alto rendimiento y larga duración. 
tecnología ciclónica de máxima efi ciencia. luz 
led integrada para facilitar la limpieza.   depósito 
transparente de gran o y ergonómico.triple sistema 
de fi ltrado:  fi ltros hepa, fi ltro inoxidable y fi ltro de 
salida.2 velocidades:  turbo: 11 kpa / 25 minutos de 
uso.eco: 7 kpa / 40 minutos de uso.  tiempo de carga: 
4-5 h a un mayor rendimiento. apto para todo tipo 
de suelos. accesorios incluidos: cargador, boquilla 
para juntas, cepillo para tapicerías y accesorio mural. 
muy silencioso, máximo 68 db. Lavable. voltaje 230 
v.potencia 160 Z.                       

115,00   

ASPIRADOR ESCOBA ARIETE
906910026
2764. 600 W. Función 2 en 1: 
Escoba y aspirador de mano.  
Capacidad de depósito de su-
ciedad 0,8L.Cable integrado.                       

68,90€   
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 Limpieza

RECOGEDOR
726588203
Antivuelco, con palo plegable.        

4,95€

PLUMERO MICROFIBRA
726581317
HERGO REDONDO. TURQUESA.            

5,95€

1- PALO METALICO 
ANTIDESLIZANTE
726584878
140CM.          

1,95€

3- SET RECOGEDOR 
MANO + CEPILLO
726581458

6,95€

2- CEPILLO LAVAR CON 
ASA
726580783

1,95€

4- CUBO RECTANGU-
LAR CON ESCURRIDOR 
726588211
12L.          

8,95€

5-PLUMERO
726580739

5,95€

10,75€

DESATASCADOR 
CABELLO HG 
425330000
450ML.              

DESATASCADOR EXTREME
 425330002
2 x 500 ml. Tecnología de dos 
componentes que elimina 
las obstrucciones más 
persistentes. Apto y seguro 
para todo tipo de desagües. 
No salpica.

14,75€

DESATASCADOR 
COCINAS HG 
425330043
1l. Eliminan los atascos más 
difíciles. Acción preventiva. 
Actúa en 6-8 horas.     

11,85€

ELIMINADOR MAL OLOR LAVAVA-
JILLAS HG
425330143
500gr. Limpia y elimina fuentes del 
mal olor en los lavavajillas. Se pue-
de usar con el lavavajillas lleno o 
vacío. 1 botella sirve para 12 usos. 

7,25€

LIMPIADOR FRIGORIFICOS 
HG 
425330070
0,5l. Seca rápidamente. Olor 
fresco. Limpia e higieniza sin 
dejar marcas. Apto para inte-
rior y exterior frigorífi co.   

4,35€

ELIMINADOR DE MALOS 
OLORES EN EL DESAGÜE 
0,5 L
425330140
Limpia y elimina el mal olor 
habitual de los desagües en 
30 minutos.

6,00€

CONJUNTO DE FREGAR
3 piezas: cubo con 
escurridor especial, palo 
de aluminio y mopa de 
microfi bra. Color morado 
y rojo.                

32,95€
704760002
Color morado.            

704760003
Color rojo.            

FREGONA MICROFIBRA
726589427
GRIS.            

5,95€

1

5

2

3
4
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TOALLA MICROFIBRA
626581562
70x35cm. Para tu mascota 
después del baño o la 
vuelta a casa mojado del 
exterior. 

ALFOMBRILLA 
COMEDEROS
626581571
60X40CM PETS CLUB 
verde. 

6,95€

COMEDERO GRANDE
626581587
Comedero o bebedero, 
antiderrames. 
33,5x33,5x8,5cm. VERDE. 

10,95€

COMEDERO PEQUEÑO
626581590
Comedero o bebedero, 
antiderrames. 
24,5x24,5x6cm. NARANJA. 

5,95€

ALIMENTADOR LENTO 
3EN1
626581584
PETS CLUB verde.  3 
en 1. Comedero lento, 
bebedero y vaso medidor 
de comida. 900ml.

14,95€

10,95€

45
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Baño

426581083 
ZEROLINE 
CACTUS

24,95€
PAPELERA BAÑO 3L
426581470 
FLORGANIC

24,95€

426581084 
ZEROLINE 
CACTUS 

17,95€

ESCOBILLERO WC 
426581467 
FLORGANIC

18,95€

426581114 
ZEROLINE 
CACTUS

13,95€ PORTAROLLOS BAÑO
426581469 
FLORGANIC.

14,95€

427290095
Blanco y Bambu

427290096
Negro y Bambu

ESCOBILLERO ROTELLO 
0 cm x al: 36 cm x p: 10 cm.     

15,95€   

427290090
Blanco y Bambu

427290091
Negro y Bambu

DOSIFICADOR JABON ROTELLO 
an: 8.9 cm x al: 12.7 cm x p: 7.5 cm;.      

7,95€   

Composición: 
contenedor: po-
liestireno, bambú 

427290017
Blanco y Bambu

427290018
Negro y Bambu

VASO DE DIENTES ROTELLO 
an: 8.5 cm x al: 11 cm x p: 8.5 cm; 
composición:   

5,95€   

JUEGO DE PIE WC 
BAMBUSA 
18x72,5x18 cm.
Acero inoxidable.   

426581676
Dosifi cador 
de jabon.

10,95€   

426581677
Bote cepillos 
de dientes. 

7,95€   

ZENSE MARMOL 
BLANCO 

PORTARROLLOS DE ACERO INOX 
NEGRO Y BAMBU 
427290101
Medidas: an: 16 cm x al: 4.5 cm x p: 
8 cm; Acero inoxidable, bambú   

19,95€   

PERCHA DE ACERO INOXIDABLE 
NEGRO Y BAMBU
427290085
10x4,5x7 cm.
Acero inoxidable, bambú.

18,95€   

TOALLERO DE ARO 
DE 427290067
19x12,5x8 cm.

21,95€   

PORTARROLLOS 
CON TAPA DE 
427290100
13,5x12x 7 cmú     

27,95€   

Acero inoxidable negro, bambú.     

PORTARROLLOS 
427290101
16 cm x al: 4.5 cm x p: 8 cm   

19,95€   

TOALLERO DE BARRA
427290068
60x4,5x12 cm. 

44,95€   

427291563
Negro y Bambu.

40,99€  

427292983
Brillante.

427291564
Mate.

427291568
Negro.

426581682
Escobillero wc.

16,95€   

42,95€

TURBO LOC
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CORTINA DUCHA WENKO
427292480
FLAMINGO. Antibacterial y an-
timoho. Medidas: 180x200cm.

32,95€

CORTINA BAÑO WENKO
427290966
180x200 blanco.  PEVA.

12,95€

CORTINA DE DUCHA 180X200 POLIESTER 
Medidas pieza:  200 cm x  180 cm; composición: 100 % poliéster  

427292481 
PECES.      

22,95€

427292482
CUBIQUE.      

21,95€

427292483
GRIS.      

21,95€

REJILLA PARA DUCHA WENKO
427290045
INDOOR & OUTDOOR. Bambu 60x40 cm.   

24,95€

ALFOMBRA BAÑO MARELIA
Seguridad y confort en el baño. Perfecta adherencia de las ventosas 
para evitar el deslizamiento. Tacto suave y agradable. Look translúcido 
que proporciona sesación de luminosodad. 1o usar en superfi cies 
rugosas o con textura. Lavable a máquina hasta 40ºC con detergente 
normal. 72x33 cm.

7,95€  

CAJONERA 
427296613
BAHARI, de bambú de alta calidad, 
con tres cajones desmontables 
separadamente. Un depósito 
adicional ofrece espacio para 
accesorios. Con cuatro ruedas de 
deslizamiento suave y 2 frenos 
para fi jarlo.   

89,95€

CARRITO DE LAVABO 
427296611
MESSINA. Con tres cajones plástico 
incluidos. Ruedas de transporte. 
33x65x39 cm.

74,95€

CAJONERA WENKO 
427296612
16612100. 4 cajones blanca. 
33x39x80,5cm.

89,95€

705587166 
AZUL

705587167 
BLANCO

89,95€

CUBO DE PEDAL
LEMAN.  3 L. 17x 25x 22.5 cm. 
De metal. 

14,95€
427292144 NEGRO

427292142 BLANCO

427292141 INOX

427292149 GRIS



48

Baño

SOPORTE AJUSTABLE 
CABEZAL DE DUCHA 
LIBERTA CROMO
427290110
Medidas pieza: an: 12.3 
cm x al: 4.7 cm x p: 3.9 
cm; composición: plás-
tico (abs)   

11,95€   

BARRA DE BAÑO
910080004
47005, 950mm. altura barra. 
Rociador y mango en ABS, 
acabado cromado. Rociador 
orientable con efecto lluvia. 
Mango de 1 posición con 
orifi cios de silicona. Flexo de 
doble engatillado inox.     

54,95€

BARRA DE BAÑO
910080004
47005, 950mm. altura barra. 
Rociador y mango en ABS, 
acabado cromado. Rociador 
orientable con efecto lluvia. 
Mango de 1 posición con 
orifi cios de silicona. Flexo de 
doble engatillado inox.     

54,95

BARRA DE DUCHA
BASIC. De acero inoxidable de alta calidad, 
66cm. de longitud, Ø19mm, con 1 soporte 
mural deslizante, que permite utilizar o 
cubrir los agujeros existentes en la pared. 
66cm.         

20,95€
427290080
CROMO.

427290081
NEGRO.      

SET DE BARRA DE DUCHA YOUNG 
LINE WENKO
66 cm. 

36,95€
427294906
ACERO INOX.

427294907
ACERO NEGRO.  

FLEXO DE DUCHA 
427294006-7
Design, 175 cm. 
Blanco o Negro.

21,50€

MANGO DE DUCHA
427293941-2
YOUNG, Conexión 
universal ½. Suministro 
de agua interno por 
separado. Ducha de mano 
con 5 funciones. 11 cm. 
Negro o blanco.

9,95€

K8 + .it ȵ exo y mango 
de ducha.

LAVABO
 429486701

32,95€ BIDÉ
 729486705

32,95€

DUCHA
 429486702

48,95€ BAÑO-DUCHA
 429486706

55,95€

LA SERIE K8 DISPONE DE CUERPO EN LATÓN CON CROMADOS DE ALTA 
CALIDAD, AIREADOR ANTICAL Y CARTUCHOS CERÁMICOS SILENCIOSOS

Básculas

29,90€

813530146 BLANCA 913530122 NEGRA

BÁSCULA BAÑO BRABANTIA 
DIGITAL. Gran pantalla de LED. Invisible cuando no está en funcio-
namiento.Gran capacidad. Máx 180kg. Sistema digital preciso. Pilas 
incluidas 4x AAA. Se apaga a los 10 segundos. Plataforma de cristal. 
Se mantiene estable. Base antideslizante.

24,95€   

BÁSCULA BAÑO BEURER
906912980
PS-160 DIGITAL BLANCA. Medición 180 
Kg / 100 gr. Pantalla LCD extragrande.               

SOPORTE DE CABEZAL DE 
DUCHA LIBERTA CROMO
427290111
Medidas pieza: an: 6 cm x al: 
7 cm x p: 7 cm; composición: 
plástico (abs)   

12,95€   
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TAPA WC
427291901
Thermoplast Fix Clip Kos. 
Caída lenta. Color blanco.
37x44cm. Anillo ext: 37,5x42cm. Anillo int. 
23,5x28cm. Dist. sujección 9,5x19cm. Plástico,

23,95€

TAPA WC WENKO
427296705
BALI. Tapa antibacterial e impermea-
ble. Anclaje metálico inox. Anillo ext. 
36,5x43cm. Anillo int. 21x27cm. Dist. 
sujección 13-17cm.

29,95€

TAPA WC
409544038
OPTIMA. Apto para todo tipo de inodoros de 
baño de medida estándard. Cierre suave Soft-
Close amortiguado y silencioso. Sistema de 
colocación y fi jación fácil, accessorios para el 
montaje incluidos. 

32,50€

CESTO DE DUCHA
409540440
Con colgador para grifo 
doble. 38.5x28x12.8cm.      

24,95€

427290000 
CROMO

427290001 
NEGRO MATE

CESTO DE DUCHA 
LIBERTA. 5x34x12,7 cm. 

12,95€

ESPEJO TELESCÓPICO
E;CL8SIVE. Ø 17cm. Superfi cie ¼til del 100�, 
otra con 3 aumentos para el uso cosmético.
Orientable y regulable en altura. Longitud de 
brazo aprox. 50cm. 
427295165 
Cromo.      

20,50€

427292411
Negro.      

22,95€

3
aumentos

CESTILLO DUCHA
409540060
Con colgador para grifo 
de 2 alturas.           

36,95€

RINCONERA DUCHA 
427290320
EASY. Telescópica, tubo de 
aluminio macizo de alta ca-
lidad. 4 repisas de plástico. 
Con colgadores para espon-
jas. 26x19,5x78/265cm. 
Color blanco.   

26,90€

CESTO DUCHA NEGRO WENKO
MILO, acero inoxidable de alta calidad. Para 
colgar en el grifo de la ducha. 25x36x14cm.

24,95€
427293495
NEGRO.     

427293499
INOX.     

5
aumentos

ESPEJO BEURER
906911845
Espejo de pie. Magnético. 
Luz LED. Botón táctil. 
Interruptor de encendido/
apagado. Inclinable 360°. 
Pilas (3xaa) incluidas. Ø 
17,5 cm.                     

34,90€   

SET BOTES DE VIAJE
604410015
5 piezas. 2 botellas de 120x37mm. 1 botella con 
aspersor de 120x37mm. y 2 cajas de Ø36x22mm. 

3,95€   

SILICONA 
SANITARIA NO MAS 
MOHO 
CARTUCHO 280 
ML. Primera calidad 
protegida contra 
el moho para la 
realización de 
acabados y sellados 
de juntas en cuartos 
de baño.

8,95€

417120075
BLANCO. 

417120076
TRANSPARENTE. 
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SECADOR PLEGABLE JATA
990260734
SC1430. 2200W. Secado ultra rápido. sistema de mango abatible. Com-
pacto, ligero y potente.limitador térmico de seguridad. Interruptor 
3 posiciones.                   

29,50€   

SECADOR DE PELO ROWENTA
990423669
SIGNATURE PRO BEAUTY. Profesional 
AC de alta capacidad. Motor 2200W. 
Generador iónico. Boquilla estrecha 
concentradora de aire. Golpe de aire 
frío. Rejilla extraíble. 2 posiciones de 
velocidad y 3 niveles de temperatura. 
Anilla de sujeción.        

39,99€   

CEPILLO ALISADOR CERAMICO IONICO 
DIGITAL BEURER
906910180
Potencia: 50 w. Función iones integrada. 
Revestimiento de cerámica. Control de 
temperatura regulable (120-200ºc). Pantalla 
led (indicador temperatura). Sistema calen-
tamiento ultrarápido. Superfi cie soft touch/
antideslizante.          

44,90€   

SECADOR PARA UÑAS UVA/LED
906910190
Temporizador (30/60/120 seg.). Potente 
caudal de aire para secado rápido. Secado 
continuo. Superfi cie resistente. Alimenta-
ción a red. Con 18 potentes led. Seca tanto 
geles led como led’s ultravioleta. Diseño 
compacto. 24 w.       

59,90€   

SET DE MANICURA Y PEDICURA BEURER
906913541
MP-41. Velocidad 2.600 U/min. 6.100 U/
min. Accesorios incluidos. Con luz LED 
brillante.  2 velocidades. Estuche incluido.          

44,90€   

LIMADOR DE DUREZAS BEURER
906914310
MP-59. Eléctrico. 2 rodillos abrasivos 
asimétricos. 
2 velocidades. Para uso en seco o moja-
do. Función de carga (3h). Funciona con 
batería de litio (3h). Cargador micro 
USB incluido.   

49,90€   

MINI DEPILADORA FACIAL 
906910165
Para eliminar el vello facial con suavidad 
y moldear las cejas. - luz led para una 
aplicación precisa. - resistente a salpi-
caduras (ipx4).- incluye accesorio de 
precisión. Pila (1x1.5v aa) incluida.            

22,90€   

SECADOR DE PELO DE VIAJE
933210025
Potencia 1400-1800W Longitud del cable 1.8m Potente ȵ ujo 
de aire 10.6m/s.                     

14,95€   

SECADOR DE PELO PROFESIONAL
933210026
Potencia 1800-2200W Longitud del cable 1.8m Potente 
ȵ ujo de aire 12m/s.                       

19,95€   

Cuidado personal
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34,95€

7,99€

CORTAPELO BARBA/CUERPO 
910080040
5W. Con avanzado sistema de corte. 
pantalla lcd de última generación. 
cuchillas de acero inox de máxima 
precisión. elegante diseño con cuerpo 
metálico.  recargable, con 120 minu-
tos de autonomía. 3 peines de corte 
(1mm/2mm/3mm). corta el pelo y la 
barba de manera profesional. Fácil 
limpieza. incluye cepillo de limpieza y 
aceite lubricante.           

CORTAPELOS/BARBERO BATERÍA 
JATA 
990263700
Especial cabello y barba. uso dual, 
conectado a red y con batería. Tiempo 
de uso sin cable 100 minutos.incluye 
cable usb.1 guía de corte / 7 posiciones 
chillas cerámica y acero inoxidable. 
Tiempo de carga 1,5 h.interruptor de 
encendido.indicador luminoso de car-
ga.pantalla led inteligente con muestra 
del porcentaje de batería. Cepillo para 
limpieza de cuchillas y cable de carga.
voltaje 230 v.           

29,50€   

CORTAPELOS MULTISTYLER 7 EN 1 
ROWENTA  
990428931
Cabello y barba. 7 accesorios. Cuchillas 
autoafi lables y lavables. 8so con o sin 
cable. Autonomía 60 minutos.              

29,99€   

MAQUINA CORTAR PELO 
PROFESIONAL 
933210020
Color negro. Sin cable ColorNegro 3.2V.
Con 6.300pm. 5 posiciones, 3, 6, 9, 12 y 
15mm. Incluye todos los accesorios.  

14,95€   

RECORTADOR FACIAL WAHL
906910745
5642-135. 1 peine guía rotatorio, 
sistema de corte de acero 
inoxidable. Lavable. 1 pila AA 
(incluida).          

CORTABARBAS EXPREME GRIP WAHL 
906910230
Precisión desde 0.5mm (sin peine 
guía) hasta 9mm. Acc. regulable en 10 
posiciones (min. 2mm y máx.11mm). 
12 peines guía. Ancho de corte: 30mm. 
Peine para bigotes. Peine, tijeras y acei-
te lubricante. Cepillo de limpieza. Bolsa 
para guardar. Alimentación a red / 
recargable. Autonomía 240min (batería 
litio). Tiempo min de uso). Cable USB de 
carga incluido.            

49,95€   

AFEITADORA WAHL
906913615
TRAVEL SHAVER. Portátil. Hojas de cor-
te y láminas de afeitado de repuesto. 
Hoja afeitado para corte ultra preciso. 
Ancho cuchilla 17mm. Largo del corte 
máx: 0.4mm. Cepillo de limpieza. Caja 
para guardar. Bolsa de viaje. Alimenta-
ción a red. Recargable (NiMH). Hasta 45 
minutos de uso inalámbrico. 14 horas 
de tiempo de carga completa. Indica-
dor LED de carga. Cable alimentación 
incluido.     

22,99€   

AFEITADORA EN HUMEDO Y SECO 
JATA
990260003
Máxima precisión de una sola pasada, 
con tres niveles de ajuste. rotación de 
cabezales 360º, conectado a red y con 
batería. Ofrece 60 minutos de afeitado 
sin cable. carga rápida por usb, incluido 
en el estuche. Batería de litio.tiempo 
de uso 90 min. tiempo de carga 90 min. 
gran pantalla led inteligente con mues-
tra del porcentaje de batería. sistema 
easyclean con cabezales extraíbles. 
Cepillo para limpieza de cuchillas y 
tapa protectora.soporte de carga. 
multicorriente de 100-240 v     

39,90€   22,99€   

TENSIÓMETRO MUÑECA BEURER  
906910090
BC-28 Medición rápida/automática.  
Detección arritmia. Gran pantalla LCD 
de fácil lectura Ø muñeca (14-19.5 cm). 
Memoria 2 x 60 mediciones.  Fecha y 
hora. Mensaje en caso de error. Indica-
dor de pilas agotadas. Estuche y pilas 
(2xAAA) incluidos.                    

29,90€   

TENSIOMETRO DE BRAZO BEURER  
906910091
Medición automática.  Detección arritmia.  Promedio de todos los valores 
de mediciones. Pantalla clara. Función ok: indicador patentado para un 
resultado exacto. Manguito universal para luido. Memoria 4 x 30 medicio-
nes. Fecha y hora. Indicador de errores. Desconexión automática. Proceso 
de inicio y acabado automático. Indicador de pilas agotadas. Pilas (4xAA) 
incluidas.                     

29,90€   

PISTOLA DE MASAJE MUSCULAR BEURER
906910155
Para el masaje selectivo de puntos gatillo. 
Ideal para zonas sensibles del cuerpo como 
el cuello, los pies y los músculos de la man-
díbula. 3 accesorios de masaje para ta 3h. 
Aplicable a todas las zonas musculares.
3 niveles de intensidad: hasta 3.200 impulsos 
por minuto. Mango ergonómico que facilita 
el manejo. Luces led para indicar el nivel de 
carga. Incluye una bolsa para guardar.      

59,90€   
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DE IDEAS A 
OPORTUNIDADES.

TENDEDERO DE ALAS 
BRABANTIA
413530060
25M Con capacidad para hasta 
dos cargas de lavadora. 20 
metros de espacio de secado. 
Alas ajustables en altura.
Optimiza el espacio. Compacto 
una vez plegado y de fácil 
montaje.

65,95€   

TENDEDERO METALTEX
428710012
LIPARI. Con alas. Aluminio epoxi, 
antióxido, cuerdas de aluminio, 
estructura de hierro acabado epoxi. 
18 m de tendido.  176/106x55x105cm. 

18,50€

TENDEDERO DE ALAS BRABANTIA
413530061
Dos cargas de lavadora. 20 m de 
espacio de secado. Perfecto para 
prendas pequeñas y grandes. Alas 
ajustables en altura.   

54,95€   

TENDEDERO GARHE
416670100
ECO. Plegable, con alas en acero pintado. 
Superfi cie ¼til 18 m. Sistema de plegado sin 
bisagras para soportar el máximo peso y 
ocupar el mínimo espacio. 55x180x90 cm.        

12,95€   

TENDEDERO METALTEX
428710025
KOS. Capacidad de tendido: 20 
mt. Cuerdas gruesas, colada sin 
arrugas. Plegable, con correas de 
estabilización. 173x53x113 cm.

21,50€   

TENDEDERO METALTEX
428710032
VULCANO NEGRO 75 
ANIVERSARIO. Capacidad 
de tendido 18m. Plegable, 
con cierre de seguridad. 
Recubrimiento epoxi color 
negro. 180/106x55x105cm. 

16,50€   

BOLSA PARA PINZAS
813530004
Se cuelga fácilmente del 
tendedero tipo paraguas o del 
cinturón. La bolsa viene con un 
cordón de cierre. Negra.

11,50€

Tendederos
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TABLA PLANCHAR GARHE 
416670035         
ONE. Altura regulable de 60 a 90 cm. 
Funda algodón 70% con acolchado de 
espuma.  125x32 cm.

24,95€   

TABLA PLANCHAR GARHE 
401770020         
T-MAX . Diametro tubo 22mm/35mm 
4.6kg Altura regulable hasta 95cm.   

52,95€   

TABLA PLANCHAR GARHE 
415958016         
K-S MORE . altura minima 780 
y maxima 930 mm.

54,95€   

FUNDA PARA PLANCHA
412220002
Elástica, con tirantes inte-
riores. Tejido repelente al 
agua. 51x128cm.   
Gris.

14,95€

FUNDA PARA PLANCHA
412228333
DOBLE MULETON. funda 
para planchar con cinta 
elástica. acolchado tipo 
muletón. 1,30x0,48 abierta  

14,95€

PLANCHA DE VAPOR INOX JATA
990260120
2200W.  Suela de acero inoxidable. Aguja 
anticalcárea extraíble. vapor vertical. Vapor 
regulable.         

22,50€   

PLANCHA DE VAPOR DE VIAJE JATA
990260357
Suela de acero inoxidable. mango abatible. 
termostato regulable de temperatura. visor 
de agua.piloto luminoso.bolsa textil de viaje. 
voltaje 230 v.potencia 800 w.            

19,00€   

PLANCHA DE VAPOR TEFAL
990420005
0,25 L 2000W Azul.               

24,99€   

PLANCHA DE VAPOR
990420051
EFFECTIVE, 2200w, La función Autosteam 
permite realizar un planchado perfecto con 
solo girar una rueda y ofrece la potencia de 
vapor necesaria en cada caso. 110gr/min. 
Salida vapor continuo. Suela ino                  

33,95€   

Planchas y tablas planchar
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Ordenación

CESTO DE ROPA
622850005
ADELE. 52x52x60cm. Textil.  
Color blanco.          

14,95€   

CESTA ROPA
622850052
LAUNDRY.  Poliestireno. 
Color azul. 36x30x55cm.             

17,50€   
SET 3 CESTAS
722850025
BLACK LINE. Cuadradas.  
S:10x10x10, M: 12x12x12, 
L:14x14x14.

5,95€   

722850026
Rextangulares. S:28x17x15, 
M:32x21x19, L:35x25x22.  

11,95€   

ESCALERA DOMÉSTICA
UNICA. Resistente y ligera. Arco de apoyo con altura 
de seguridad, peldaños antideslizantes y con sistema 
de puntos fuertes, rellano con sistema de seguridad 
y amplia superfi cie de apoyo. Resistencia de carga: 
150 kg.

709690208
60 l.   

21,90€   

709690493
45 l.   

13,90€   

CESTO CURVER
NATURAL STYLE.  
Color Chocolate.

709698692
Blanco tiza.   

709698701
Blanco tiza.   

709698717
Blanco tiza.   

PONGOTODO 
56L.   

20,90€   

CESTA BASKET 
45L.   

14,50€   

CESTA BASKET 
12,5L.   

7,50€   

709698700
Azul bruma.

709698698
Gris oscuro.

709698702
Azul bruma.

709698716
Azul bruma.

709698705
Gris oscuro.

709698714
Gris oscuro.

709698699
Gris claro.

709698704
Gris claro.

709698715
Gris claro.

SERIE SOFTEX
Con textura softex.

TABURETE
426588917
COMPACT. Plegable 
gris. 32cm.

16,95€

415952300
Peldaños 3. Altura plataforma 0,59 cm. 
Altura máx. trabajo 262 cm.

44,95€   

415952301
Peldaños 4. Altura plataforma 0,80 cm.
Altura máx. trabajo 284 cm.

54,95€   

415952302
Peldaños 5. Altura plataforma 1,01 cm.
Altura máx. trabajo 306 cm.

59,95€   

415952303
Peldaños 6. Altura plataforma 1,22 cm.
Altura máx. trabajo 328 cm.

74,95€  

415952304
Peldaños 7. Altura plataforma 1,2243cm.
Altura máx. trabajo 1,43 cm.

89,95€  

415952306
Peldaños 8. Altura plataforma 1,66 cm.
Altura máx. trabajo 1,66 cm.

109,95€  

TABURETE
626582434
COMPACT. Plegable gris. 
Telescópico 44.5cm.

15,95€

Novedad
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15,95€

LINTERNA LED POWERBANK 
SOLAR
910080035
10W.  (100.000 horas).  Batería 
de litio de 4000 mah. Carga 
mediante cable type-c 
(incluido). Recargable también 
con panel solar.  Función power 
bank usb. Pulsación breve 
4 modos.  Pulsación larga 2 
modos. 140 x 72 mm. 

22,95€

LINTERNA DE TRABAJO 
PLEGABLE
931470870
Con imán. Recargable. 
5W. 500LM. +LUZ UV + 
POWERBANK.

27,90€

LINTERNA DE TRABAJO 
RECARGALE
931470871
USB. Orientable. 5V. 
5W. 450LM. 6500K. + 
POWERBANK.

25,90€

MINI LUZ DE TRABAJO RE-
CARGABLE
931470873
USB. 9W. 750LM. 6500K. Con 
iman y gancho. IP54. 

24,50€

FRONTAL LED
931470869
USB. 5W. 350LM. 6500K. IP44. Con 
sensor movimiento doble LED.

20,90€

FRONTAL LED USB
931470300
FLEXIBLE 5W 350LM+150LM 6500K. 
Recargable con usb con interruptor. 

10,95€

LINTERNA LED TUBULAR 10 W
910080241
Linterna de 1 LED CREE Americano de 
alta potencia. Larga duracion con hasta 
100.000 horas de uso. 5 posiciones; alta, 
media, baja, avistamiento y S.O.S. Fabrica-
da en aluminio de alta resistencia de color 
negro. Foco regulable con zoom de hasta 
2000 aumentos. 

24,50€

LINTERNA LED FRONTAL KORPASS
910080263
10W. 1000LM. 500m. LED CREE 
AMERICANO de alta potencia y larga 
duración. Zoom extensible regulable. 3 
posiciones (alta, media y avistamiento). 
4 pilas AA (incluidas).      

17,95€

LINTERNA LED COB FRONTAL
910080264
23937. 3W. 100 lumens. 100m.       

6,95€

414501102
125 gr.

2,95€

414501103
250 gr.

4,25€

COLA BLANCA RÁPIDA
5 minutos de secado. Una vez seca 
es transparente. Máxima facilidad 
y comodidad de uso. Control de 
dosifi cación:permite regular el caudal de 
salida. Para papel, cartón, tela, carámica, 
cuero, corcho.

GEL ULTRUNICK
414504203
3 gr. Adhesivo instantáneo, 
invisible, sin olor y con 
pegado extremo. 

3,75€

LOCTITE MINI TRIO
417120027
Práctico envase con 
tres tubos de 1 gr cada 
uno.

7,50€

LOCTITE PRECISIÓN
426120016
5 gr. Posee la máxima 
fuerza de unión. Formato 
idóneo para aplicaciones 
más precisas. Pegado en 
pocos segundos.

6,95€

MASILLA REPARADORA 
SUPERBARRA MULTIUSOS
 414505036 
48 gr. Es una masilla pegamento 
super resistente indicada para 
fi jar, sellar, rellenar, crear y 
reconstruir multitud de materiales 
y reparaciones en el hogar.

6,95€

ADHESIVO MONTAJE NO MAS CLAVOS    
417120599
150 gr. Rápido sin disolvente, elimina 
el uso de clavos y tornillos. Ideal para 
materiales de construcción, madera, 
hormigón, PVC rígido o porexpan, y 
permite pegar baldosas y molduras. 

8,50€

UNIVERSAL TRIACTION
414507219
20g. Producto 3 en 1: Pega, sella 
y repara cualquier material en 
cualquier situación, resistiendo 
a las condiciones más duras. 
8ltra resistente, ȵ exible y 100� 
hermético. Resistente al agua.

6,25€

LOCTITE UNIVERSAL 
60 SEGUNDOS
417120067
20 gr. El primer adhesivo 
universal perfecto 
para superfi cies más 
grandes, que no tarda 
horas en secar.

10,95€

CINTA DOBLE CARA MONTACK 
AGARRE TOTAL 
 414507240
2,50m x 19mm. Fija todo tipo de 
materiales porosos y no porosos 
en superfi cies lisas y ligeramente 
rugosas.

7,75€

ADHESIVO SELLADOR 
TOTAL TECH
414500014
TUBO 125 ML. 
TRANSPARENTE. Pega, 
Sella y Repara todo tipo 
de materiales en interior y 
exterior, incluso bajo el agua.

6,50€

Linternas

Adhesivos
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111190035
Blanca.

CAJA FUERTE SOBREPONER  
BLUE. POMO 
170X230X170MM.

CAJA FUERTE SOBREPONER
111190037  
BLUE. POMO. 200X310X200MM.

57,90€

111190036
Negra.

42,00€

CAMARA WIFI CON DOBLE FOCO 
EXTERIOR EG-CIPFOCO002  
914870009

79,99€

SISTEMA DE ALARMA WIFI + GSM 
PROTECT PLUS  
914870011

64,99€

CAMARA IP65 A BATERIA INTERIOR/
EXTERIOR  
914870005

69,99€

CAMARA IP FIJA EXTERIOR 4 
MEGAPIXELS GUARDIAN II  
914870006

44,99€

CAMARA IP MOTORIZADA INTERIOR 
1080P SENTINEL III  
914870007

29,99€

CAMARA IP WIFI EXTERIOR 
MOPTORIZADA DEFENDER II  
914870008

49,99€

CAJA FUERTE SOBREPONER
111190038  
HUELLA DACTILAR+POMO 
200X310X20.

121,95€

!Que no te estropeen las vacaciones, 
protege tu hogar! 

CAJA FUERTE SOBREPONER
111190039  
HUELLA DACTILAR+POMO 
200X310X200.

165,00€

SISTEMA DE ALARMA CON 
CONEXION WIFI PROTECT  
914870010

119,99€

Cajas fuertes y Seguridad
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CERRADURA INVISIBLE KAMO
111196909
PLATA. Cerradura de seguridad para 
puertas, con control por smartphone 
e invisible desde el exterior. 
Funcionamiento: Bloquea y desbloquea 
la puerta con el teléfono móvil.  

149,00€

GUARDALLAVES  
111190013
KEEPER. Cuerpo de acero, muy resistente 
contra golpes y ataques. Adecuado para su 
colocación en exterior. Apertura mediante 
combinación de 4 dígitos.

29,00€

CERRADURA INVISIBLE CON ALARMA  
Instalación sencilla. Incluye 4 mandos a distancia. 
Desbloqueo en caso de que se agoten las pilas y 
aviso sonoro. Bateria de emergencia.

111196908
Dorada.

111191069
Plata.

139€

CILINDRO CPLUS ALARM
106590020 60MM 30/30 LATON
106590021 70MM 35/35 LATON
106590022 70MM 40/30 LATON

61,95€

106590023 60MM 30/30 NIQUEL
106590024 70MM 35/35 NIQUEL
106590025 70MM 40/30 NIQUEL

63,95€

CERROJO RSA TRASTERO CON 
ALARMA
106590029 

126,95€MIRILLA DIGITAL
111190045 

ALTA SEGURIDAD CON ALARMA
106590026 CROMADO
106590027 BLANCO
106590028 LATONADO

118,95€

59,95€
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131470000
23-50”            

21,50€
131470001
32-85”            

35,50€

131470005
13-27”            

12,50€

131470006
23-50”            

14,50€131470002
50-85”            

39,90€

3 BRAZOS ARTICULADOS 1 BRAZO ARTICULADO 

131470010
32-70”            

10,90€
131470011
50-85”           

13,00€

PLANO A PARED

131470007
32-70”            

13,90€
131470008
50-85”            

17,50€

INCLINABLE

2. MANDO A DISTANCIA UNIVERSAL LG
932891110
Distancia operable: 8 metros Fácil de usar, 
no necesita confi guración Con botón para 
1etȵ ix y Amazon Prime Video Requisitos 
de potencia: DC 3V Batería: 2 pilas AAA �no 
incluidas).    

9,50€
3. MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL  SAMSUNG
932891120
Universal, para televiso-
res SAMS81G. Distancia 
operable 8 metros.       

9,50€

6. MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL  LG
932891062
MAGIC. Sin control por 
voz.         

11,95€

1. MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL  
932891063    

9,90€

7. XIAOMI MI VOICE 
CONTROL
932891061
Distancia operable: 8 
metros. Fácil de usar, 
no necesita confi gura-
ción. Con botón para 
DC 3V.  2 pilas AAA �1o 
incluidas).     

21,95€

4. SAMSUNG
932891070
Para televisores Samsung 
SMART TV Distancia operab-
le: 8 metros Con botón para 
1etȵ ix y Prime Video Distan-
cia operable: 8 metros.   

9,90€

5. LG SMART
932891080
Para televisores LG SMART 
TV. Con botón para 1etȵ ix 
y Prime Video 2 pilas AAA 
�no incluidas).   

9,90€

21 3 4 5 76

LOCALIZADOR RASTREA-
DOR ANTI-PERDIDA
932890085
Localizador rastreador 
anti-pérdida blanco para 
Apple.  

22,90€

AURICULARES ELBE
906910008
ABT-A10-G. Bluetooth 5.1 + 
EDR. Ø 40 mm. Micrófono 
incorporado. Cancelación 
activa de ruido �A1C). 
Detección automática 
de llamadas. Botones 
volumen, canción previa / 
siguiente incorporados. 

34,90€

AURICULARES DIADEMA
932890007
Bluetooth true inmmersive con cance-
lación activa de ruido. Sonido con 2 mo-
dos: anc activado/desactivado. Digital 
de 15-20db. Activado 10 min de carga   
4 horas de reproducción. Manos libres 
con tecnología superior de 3 micrófonos. 
Posibilidad de conexión a 2 dispositivos 
a la vez  diseño  y vídeos  bluetooth 5.3  
puerto tipo C.  

54,90€
AURICULARES INALÁMBRICOS
906910124
Bluetooth 5.0 + edr, ble, sbc 	 aac. Tec-
nología true Zireless. Anc �cancelación 
activa de ruido). Rango de alcance: 10 m. 
+asta 3.5 horas de reproducción. 3 car-
gas tput: 10mZ. Diámetro altavoz 10mm. 
Frecuencia 2.402ghz-2.480ghz. Caja de 
carga magn«tica con 300 mah. Tiempo 
de recarga de la caja: 1,5 hora.  

34,90€ 932890006
Blanco.

AURICULARES
Con cancelación de ruido y confi gu-
ración feedforZard. Baja latencia. 
2 modos de reproducción. Cable de 
carga tipo C incluído.

60,95€   

932890051
1egro.   

AURICULARES
932890054
Chip bluetooth 5.3. Latencia de hasta 
50mts. Manos libres para llamadas con 
micrófono dual. Tiempo de uso 7h �una 
sola hora)/hasta 30h �con la caja de 
carga). Cable 8SB C incluido.     

29,90€

AURICULARES INALÁMBRI-
COS ELBE
906910123
ABTWS-003-B, Bluetooth 5.0. 
Tecnología true Zireless, micró-
fono incorporado, alcance 10m. 
2 cargas mediante estuche de 
carga. Caja de carga magn«tica 
con 180 mAh. Batería recarga-
ble. Color blanco.

18,90€

AURICULAR ELBE
906910111
A8-A41-MIC. Manos libres, 
control de volumen y micró-
fono. Color rojo.

6,90€

Ferretería, Sonido y Electricidad
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RADIO PORTÁTIL ELBE
906911052
Sintonizador analógico AM/FM. Antena 
telescópica.  Alimentación a red ó a 
pilas (2xAA).        

14,90€

RADIO PORTÁTIL
906911055
Sintonizador analógico am/fm. Antena 
telescópica. 5w.  Tamaño: 23 x 12 x 6. 
Alimentación a red ó a pilas (2x lr20 (d) 
1,5v, no incluidas). Entrada jack (3,5mm) 
para auriculares (no incluidos).         

26,90€

ESTACION METEOROLOGICA 
906910215
Temperatura y humedad int./ext. Con 
las previsiones del tiempo. Reloj en 
formato 12/24h.  Calendario con día de 
la semana. Muestra la temperatura en 
°f / °c. Pantalla monocroma co or hielo. 
Indicador de tendencia del tiempo. 
Alarma dual con función snooze.  Indi-
cador de confort (interior y exterior). 
Pilas estación meteo (2xaa). Pilas sensor 
(2xaaa).           

34,90€

RADIO PORTÁTIL ELBE
906911054
Digital, AM/FM. Memoria para 40 
emisoras. Altavoz incorporado. Antena 
extensible.            

22,90€

ALTAVOZ KARAOKE ELBE 
906910129
ALT-88-T. 10W. Altavoz inalámbrico. 
Micrófono con cable incluido. Función 
karaoke con luces led. Radio fm. Cable 
de carga usb. Mando remoto. Color 
negro.   

39,90€

17x39,90x17cm

ALTAVOZ ELBE 
906910134
5w. Bluetooth v5.0 función manos 
libres. Tecnología tws*. Tiempo de re-
producción: hasta 3h (volumen medio). 
Controles de reproducción integrados. 
Empareja tus altavoces para c usb y 
microsd. Entrada aux-in 3,5 mm. Cable 
de carga usb, y correa incluidos. Fuente 
de alimentación: 3,7v. Batería litio-ion 
recargable: 1200 mah. Color gris.     

24,90€

MINIALTAVOZ BLUETOOTH 
906910135
3w. Bluetooth 5.0 función manos libres. 
Tecnología tws*. Tiempo de repro-
ducción: hasta 4h (volumen medio). 
Empareja tus altavoces para conseguir 
un sonido estéreo real. Materia sb, y 
correa incluidos. Tiempo de carga: 2 
horas. Batería litio-ion recargable: 400 
mah. Color negro.       

11,90€

CARGADOR USB
932890710
2 puertos USB tipo C 3.0 
para una carga 4 veces 
más rápida.   

15,95€

CARGADOR USB
932890525
5V. 2.4A.    

9,95€

CARGADOR USB
932890025
3.0. 18W. Entrada 100-240V. 
AC 50/60 Hz. Color blanco.

12,95€

CARGADOR USB
932890026
Tipo C pd 20w.   

14,95€

CONEXION USB
932890098
Tipo C - usb tipo c 
rojo 1m.      

8,90€

CABLE CONEXION USB 
932890097
Conexión tipo A a tipo C. 1m. 
Color negro.           

9,25€ 

ADAPTADOR UNIVERSAL 
VIAJE  
932890040
Con protectción contra sobre-
tensiones  pieza compacta con 
4 adaptadores internacionales.   
se ajusta a los enchufes de 
europa / reino unido / estados 
unidos.             

7,95€

15,95€

SOPORTE MOVIL 
COCHE
906910040
Sujeción magné-
tica. Aluminio/
negro.

5,90€

CARGADOR COCHE
932890012
2xusb 3.1a negro 
aluminium.   

7,95€

SOPORTE MOVIL COCHE 
VENTOSA
906910060
Negro. Soporte de smartphone 
para coche. Valido para móviles 
de ancho entre 60 y 90mm.

9,90€

BATERÍA EXTERNA  
Triple puerto USB. 5000 MAH.                            

932890016
Blanco.

932890015
Negro.

13,00€

BALANZA PESA MALETAS
906910280
Con ȵ exómetro. Pantalla 
LCD. Capacidad 40 Kg. 
Graduación 10 gr. Apagado 
automático. Indicador 
de batería baja. 1 pila (3V 
CR2032) incluida.  

15,90€

SET 2 PROTECTORES 
CABLE  
631301951
Protege, decora y evita 
la torsión de los cables. 
Diseños surtidos.    

2,50€
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Maquinaria

JUEGO DE PUNTAS DE SEGURIDAD WOLFCRAFT
213591386
31 PIEZAS. Estuche metálico con 30 puntas de seguridad 
combinadas. Contenido: - Puntas 25 mm: hembra cuadrada interior, 
Phillips, hexagono interior con agujero, Torx con agujero. Puntas 
50 mm: Tri-Wing, Torq, Spanner, Torx con agujero. Mas atornillador 
manual.

20,05€

JUEGO DE PARA ATORNILLAR Y
TALADRAR B&D
201207233
31 PIEZAS. Para perforar y atornillar. 
Incluye brocas con recubrimiento de 
titanio para metal.

16,50€

JUEGO DE BROCAS Y PUNTAS 
EINHELL
206520806
41 PIEZAS.

14,95€

BROCAS Y PUNTAS EINHELL
206528110
PWRBOX.  SET 101 PIEZAS. 

26,50€

MALETÍN BOSCH
225170931
X-LINE. 33 PIEZAS. Para taladro y 
atornillador. Incluye 7 brocas HSSR, 5 
brocas para piedra, 6 brocas para madera, 
10 puntas de atornillar, 3 llaves de vaso 
para tornillos hexagonales, avellanador y 
soporte universal magnético.

15,90€

SET LLAVERO PARA ATORNILLAR 
BOSCH
225170803
Con 21 unidades. Puntas de atornillar 
en un atractivo diseño que incluye un 
llavero para llevarlo siempre a mano.            

10,90€

SETS DE BROCAS + PUNTAS BOSCH
225170935
X-LINE. 40 PIEZAS. Con brocas y puntas de atornillar + 
Mango atornillador manual. Set  con 25 unidades para 
atornillar y set con 15 unidades para taladrar. Mango 
atornillador manual gratis.  

+ +

SET ATORNILLAR BOSCH
225177160
27 PIEZAS. Set de puntas de atornillar 
y llave de carraca para cualquier trabajo 
habitual de bricolaje atornillado y montaje 
suministro: 19 puntas de atornillar con 3 
/ pz1, pz2, pz3 / s4, s5, s6 / t 10, t15, t20, 
t25, t30 / hex 3, hex4, hex5, hex6), 5 llaves 
de vaso de ø 6/7/8/10/13 mm, 1 llave de 
carraca (marcha a derecha/izquierda), 1 
soporte universal de camb.   

19,90€

+

SET DE BROCAS BOSCH
225171730
X-LINE 50 TIN PLUS. 50 PIEZAS.
11 brocas para metal con recubrimien-
to, 6 robustas brocas para piedra con 
punta de metal duro, 5 brocas afi ladas 
para madera, con punta más set de 
fi jación. 

23,90€

SET DE ATORNILLAR BOSCH
225177063
PUNTAS PHILIPS. 32 PIEZAS, pozidriv, 
planas, hexagonales, torx, torx.               

13,50€

18,50€
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ATORNILLADOR A BATERÍA                                                          
202460049
POWE00020, 3,6V. 1,3Ah. 2,5Nm. Velocidad máx.200rpm.  
Incluye 45 accesorios y maletín.   

22,50€

ATORNILLADOR 3.6V + ACCESORIOS                                                          
202460405
POWX00405. Portabrocas 60mm . Mango rotativo. 
Capacidad de la batería 1300mAh. Max. Torque 4n. 
Con función de dos sentidos de rotación. Botón de 
liberación para el cambio de ángulo de la herramien-
ta. Incluye 36 piezas de accesorios.  

32,50€

ATORNILLADOR 3,6V CARGA RÁPIDA 
B&D
201206182
Batería 1,5Ah integrada con carga 
rápida. Incluye 10 puntas para atornilar, 
cargador y estuche de transporte.

39,95€

ATORNILLADOR BATERIA EASYDRILL 
BOSCH 
225178004
18v. 2 velocidades. 40nm. 20 ajustes de 
torque. luz led integrada portabrocas 
13mm.  batería 2,0 ah. cargador al18v-20. 
maletín.   

99,90€

ATORNILLADOR 3,6V CARGA RÁPIDA 

ATORNILLADOR A BATERÍA EINHELL                                                          
206520025
TE-SD 3.6. 3.6V. Batería de litio 1,5Ah. 
Veloc. ralentí: 180 min-1. Par de apriete 
4,5 Nm. Soporte magnético de puntas. 
Con luz LED e indicadior de carga. 
Tiempo carga 3-5 horas. Incluye 10 
puntas.

31,90€

KIT TALADRO PERCUTOR 18V B&D                                                   
201200730
Par máximo 40Nm. Incluye 2 baterías 1,5Ah de 
Litio, cargador, 80 accesorios y maletín.

119,00€

KIT TALADRO PERCUTOR 18V B&D                                                   
TALADRO PERCUTOR B&D
201200743
BDCHD12S1-XJ. 12V. Par máximo 40Nm. 
Incluye 1 batería 1,5Ah de Litio, cable 
USB y estuche de transporte.

79,95€

TALADRO ATORNILLADOR A BATERÍA
202460058
POWC 1071 20V Batería de litio de 1.3 Ah, 
2 velocidades variables, par máximo de 
apriete 35 Nm, portabrocas automático 
10 mm, luz LED.

50,90€

ATORNILLADOR A BATERÍA BOSCH                                                          
225170135
EASYDRILL, 18V. 2 velocidades. 40Nm. 20 ajustes de 
torque. Luz led integrada, portabrocas 13mm. Incluye 2 
baterías 2,0Ah., cargador  y maletín.

125,99€

TALADRO ATORNILLADOR B&D
212620455
BDCD8-QW 7,2V, 1,5Ah, de litio, empu-
ñadura engomada, muy ligero y com-
pacto. Incluye cargador micro-USB.  

49,95€
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TALADRO PERCUTOR CON CABLE 
EINHELL 
206520825
TC-ID 1000 E. 1000W. Velocidad: 
0 – 3,000 min-1. Impactos: 0 – 48,000 
min-1. Portabrocas 13 mm. Capacidad de 
perforación en madera 32mm, en metal 
13mm. y en cemento 16mm.

58,90€

TALADRO PERCUTOR A BATERIA 
BOSCH
225170361
18v. 2 velocidades. 36nm. 20 ajustes de 
torque. luz led integrada portabrocas 
13mm.  2 baterías 2,0 ah. cargador 
al18v-20. Maletín.   

126,99€

Maquinaria

KIT CARGADOR POWER-X 18V + 
BATERÍA REPUESTO 18V 4AH 
206522042
Batería 18v energía de la batería 
72 wh rendimiento de la batería 
900 w capacidad de la batería 4,0 
ah tiempo de carga a 3 a corrien-
te de carga 80 min   

39,95€   

STARTER KIT 1 BATERIA X 
2.5 AH + CARGADOR
206522097
Batería de 18V, 2.5 Ah +  Car-
gador  rápido de 30 min.

29,95€   

TALADRO PERCUTOR                                                    
201200519
710W. Portabrocas 13mm de  una 
manga con bloqueo  y velocidad 
variable.  Incluye 4 brocas, 
empuñadura lateral  y maletín.

49,95€

TALADRO PERCUTOR
202460052
POWC10200. 600W. Reversible. Velocidad 
variable. Portabrocas 
automático de 13 mm.  

25,50€

TALADRO PERCUTOR
202460091
20v. portabrocas automáticode 13 mm.  18+1+1 
posiciones de par. 40 nm máx.. torque. reversible. 
selector de 2 velocidades. luz led de trabajo.  incluye 
maletín  con 53 accesorios y 2 baterías.    

101,50€

TALADRO PERCUTOR EINHELL
206520065
TE-CD 18/45 LI A BATERÍA. 3 cabezales intercambiables. 
2 velocidades. 450 rpm (1 velocidad), 1.600 rpm (2 
velocidad). Fuerza: 45 Nm.  Incluye maletín y accesorios.  
Incluye 2 baterías de 2 Ah y cargador.

128,90€

TALADRO PERCUTOR BOSCH                                                          
225170360
EASYIMPACT 600, 600w. Softgrip. Portabrocas de 
dos piezas. Máx. Ø perforación 12mm. hormigón, 
10mm. acero y 25mm. madera. Impacto 45000bpm. 
Preparado para sistema de aspiración. Empuñadura 
adicional, tope de profundidad.           

56,50€

TALADRO PERCUTOR B&D
201201343
500.W Portabrocas 13mm con ajuste 
sin llave, velocidad variable. Incluye 
empuñadura lateral.

34,95€

TALADRO PERCUTOR ELÉCTRICO 
EINHELL 
206523682
TC-ID 650 E. 650W. Velocidad variable. 
Portabrocas automático 13 mm. Re-
versible. Capacidad de perforación en 
madera 25mm, en metal 10mm. y en 
cemento 13mm.

35,90€
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MINI-AMOLADORA B&D
201204295
710W. 11mm. Velocidad 12.000 rpm, 
protección contra re-arranque y 
arranque suave.     

34,95€   

SIERRA CALAR B&D
201200602
400w, velocidad 3.000 cpm, corte a 
bisel 0 - 45°, longitud de carrera 18mm. 
incluye 1 hoja de corte para madera.        

34,95€   

AMOLADORA ANGULAR
202462012
500W. 115MM.       

27,50€   

AMOLADORA EINHELL
206520007
TE-AG 18 LI A BATERÍA. 
Disco: Ø 115mm.       

59,79€   

AMOLADORA EINHELL 
206520049
Rpm 12.000 min-1. 750W, Ø115 mm. 

32,50€   

SIERRA DE CALAR 
202460055     
POWC20100. 350 W. Profundidad 
máxima de corte en madera 65mm  en 
metal  8 mm. Incluye sierra y conector 
de polvo.

23,20€   

SIERRA DE CALAR EINHELL 
206520020     
TE-JS18LI. 18 V. Compatible con baterías. 
Velocidad variable. Profundidad de corte 
80 mm. Cambio rápido de sierra. Luz 
LED. No incluye batería  (ver página 62).

SIERRA CIRCULAR CON CABLE EINHELL 
 206520058     
TC-CS 1250. 1250W. Rpm: 5500 min. 
Hoja de sierra 165 x 16. 24 dientes. 
Profundidad de corte a 45º 38 mm. 
Profundidad de corte a 90 º 55 mm.

75,90€   

SIERRA DE CALAR BOSCH
225170047     
PST 650. 500W, 3.100 cpm. Empuñadu-
ra con Sofgrip, sistema SDS de Bosch, 
función de soplado, profundidad de 
corte en madera 65mm y acero 4mm. 
Conexión para aspiración Incluye 1 hoja 
de sierra para madera.

60,99€   

AMOLADORA BOSCH
225170130
UNIVERSALGRIND 750-115, 750w. 
12000rpm. 115mm. Vibraciones reduci-
das. Retención del eje. Interruptor con 
protección contra reinicio. Caperuza de 
ajuste rápido. Empuñadura, cubierta 
protectora. 

54,99€

62,90€

LATA DE 10 DISCOS
206521010
115 x 1 mm inox y metal.         

5,95€

LATA DE 10 DISCOS DE CORTE
206521011
115mm. kwb.           

4,90€

JUEGO 3 DISCOS DIAMANTE 
SURTIDOS
206527080
Ø x Eje x Espesor:  115 x 22,23 x 2,0 
mm.           

8,50€
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Maquinaria

LIJADORA ORBITAL 
202460056
POWC40100. 150w. 22.000 rpm. Con 
cable de 3m. Circuito oscilante 1,5 mm. 
Incluye lija de 240 mm. 

19,50€   

MULTILIJADORA  BOSCH
225177001
100 w. 13.000 rpm. sistema 
microfi ltro;depósito para polvo; sistema 
sds para hoja de lija.  3 hojas de lija k 80, 
k 120, k 160. maletín.    

61,90€   

LIJADORA EINHELL 
206520055
TE OS 18/150 LI. Agarre ergonómico con Softgrip. 
Fácil sujeción de lija usando velcro. Sistema de 
aspiración de polvo activo con la caja de fi ltro. 18 
V. 24000 min. Oscilacion 1,6 mm.  Accesorios 6 lijas 
incluidas. No incluye batería. 

44,90€   

LIJADORA ORBITAL EINHELL 
206520641
TH-OS 1520, 150w. Ligera y de fácil manejo. 
Cambio de papel abrasivo sencillo y rápido 
mediante cierre de gancho y bucle. Con 
adaptador de aspiración. Tamaño del papel 
para lijado: conexión directa 230x93mm, tira de 
velcro 187x93mm.

29,50€   

DECAPADOR 
202460000
2000w. Caudal de aire 300-550l/min. 
Temperatura 50-580 ºc. Longitud de 
cable 3m.   

42,50€   

MULTIHERRAMIENTA DREMEL
 225223871
3000JW. 130 W. Velocidad variable: 
10.000-33.000 rpm. Cambio 
del accesorio sin llave. Incluye 5 
accesorios.

53,90€   
MINIHERRAMIENTA DREMEL                                                          
225178701
3000 JS,130w. Velocidad variable 10000-33000rpm. Punta 
EZ TWIST, cambio del accesorio sin llave. 25 Accesorios. Eje 
Flexible. Soporte para herramienta EZ-Wrap. 

89,90€   

LIJADORA MOUSE B&D
201200375
55W. Velocidad 11.000 rpm, orbita 1,5mm, hoja 110mm/cm. 
Incluye 15 accesorios y bolsa de transporte.

39,95€   

LIJADORA MULTI EINHELL 
206520015
TE OS 1320. 130w. 24.000 rpm. Circuito 
oscilante 2 mm. Depósito para el polvo 
con fi ltro. Lija de 150x150x100 mm.

34,00€   

SIERRA DE SABLE B&D
201200279
BES301-QS. 750W, velocidad variable 0  2.800 cpm, longitud de 
carrera 20mm, capacidad máxima de corte (madera) 150mm, 
capacidad máxima de corte (metal) 10mm, sistema de cambio rápido 
de la hoja. Incluye 1 hoja de sierra para madera, 1 hoja de sierra par a 
metal y soporte para ramas extraible.  

69,95€   

SIERRA SABLE A BATERÍA 
 206520021         
TE-AP18LI. 18 V. Velocidad variable. Altura de corte 22 
mm. Profundidad de corte 100 mm. Compatible con 
baterías POWER-X. No incluye batería (ver página 62).

62,90€   
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31,95€

CÚTER METÁLICO INTERLOCK
212620098
0-10-018 / 18 mm. Cuerpo metálico. 
Forma anatómica antideslizante. 
Botón de empuje y bloqueo.          

11,95€

CÚTER METÁLICO INTERLOCK MINI SERRUCHO FATMAX
212625302
2-20-556. Punta afi lada y hoja más 
gruesa, endurecida y templada para 
mayor durabilidad. Corta múltiples 
materiales. Funda de regalo.          

20,95€

CAJA DE INGLETES + SERRUCHO
212622120
1-20600, para cortes con angulos a 
45º, 90º y 22,5º,anchura máx. 130 mm, 
serrucho de 355 mm y dentado HP.

15,95€

213592164
7  laminas: Ø25, 32, 38, 45, 50, 56, 62mm.

6,90€
213592163
5  laminas: Ø60, 68, 74, 80, 95  mm.

16,95€

SIERRA CIRCULAR 
ACERO CARBONO MADERA/YESO.
Con vástago.

FUNDA NYLON CON 76 HERRAMIENTAS 
AUTOMOVIL 
201200130
A7063-QZ. 

46,50€

BANCO DE TRABAJO
201200116
WORKMATE. Estructura 
de acero duradera. 
Sistema de  doble 
manivela plegable.

FUNDA NYLON CON 76 HERRAMIENTAS 
AUTOMOVIL 
201200130

MOCHILA CON RUEDAS
212623037
STST83307-1. Asa telescópica. Correas 
ergonómicas. Cremallera de apertura 
amplia. Sistema divisor de herramientas 
extraíble. Bolsillos laterales. 
HERRAMIENTAS NO INCLUIDAS.

54,10€

15,95

TALLER MÓVIL ESSENCIAL 3 EN 1
212628015
Caja de herramientas superior de 45cm con 
organizadores en la tapa. Cierres metálicos 
con bloqueo para mayor seguridad. Módulo 
central extraíble para herramientas manuales. 
Compartimento de gran capacidad. Ruedas 18cm 
para una mejor maniobrabilidad. Asa plegable para 
mayor comodidad. HERRAMIENTAS NO INCLUIDAS.

43,65€

COMPRESOR DE AIRE BOSCH
225177000
EASYPUMP. Batería de litio integrada 
3,6V 3,0 Ah. Presión máxima 150PSI 
10,3 bar. Volumen de aire 9 Lmin. 
Manguera 0,2m. Incluye: Válvula 
Presta, adaptador de cono, aguja, 
cable USB y funda.  

74,99€

CAJA SCUBA
Cajas cierre hermetico al agua.  

709691507
80L.     

31,50€   

709691508
110L.     

35,90€   

Cajas cierre hermetico al agua.  

RASCADOR VIDRIO METÁLICO 
PROFESIONAL
201202017
0-28500. Metálico. Cuchilla 
retráctil de ancho 40 mm.

6,95€
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CARRETILLA PLEGABLE
614291492
BC-60A. 70kg de carga. 
Estructura y pie hecho 
en aluminio. Ligero. Con 
cuerdas elásticas. 
Tamaño de la placa de pie 
385x280mm. Altura del 
mango: 995mm. Ø rueda: 
125mm.

36,50€

CARRETILLA PLEGABLE
614290004
ABS plegable negro carga. 45 kg.

15,50€

JUEGO DE RENOVACIÓN DE 
JUNTAS 
213590070
4 piezas, consta de rascador de 
juntas, 2 perfi ladores de juntas 
y soporte correspondiente.  
Ergonómico, fácil de limpiar, 
para un rascado efi caz.

12,95€

PISTOLA SELLADORA 
213594352
MG 200. Para cartuchos de 310 ml. Para 
silicona y acrílicos. Sistema anti-goteo. 
Agarre ergonómico y frontal. Giratorio 
para trabajos. Sin cansancio.Máxima 
presión 130 kg. de fuerza. 

10,95€

ATORNILLADOR ANGULAR 90º PARA TALADRO
213591418
Diseño compacto con una medida entre vértices de tan solo 
52 mm para taladrar y atornillar en los espacios más reduci-
dos. Longitud (profundidad) del producto 153 mm. Sentido 
de giro hacia la derecha / izquierda. Par de apriete max. 13. 
Velocidad máx. de rotación 400 RPM.

23,95€

DESTORNILLADOR DE PRECISION 
MICRO
213591980
Herramienta de bolsillo para tornillos 
micro - con 2 puntas reversibles para un 
cambio rápido;  - para micro tornillos de 
cabeza phillips® o ranura (ph0 + sl 1.5 / 
ph00 + sl 3.0);  - práctica forma de facilitar 
la fi jación de los tornillos. Clip para 
sujetar al bolsillo o camisa. 

5,95€

ANGULO DE MEDICIÓN Y MARCADO 
3D 
113590005
Para medir y marcar piezas de trabajo 
tridimensionales como vigas y tubos, 
así como superfi cies planas.  Escala 
milimétrica, topes para ángulos de 45° 
y 90°. Puede plegarse. 

11,95€

JUEGO DE REPARACIÓN PARA BISAGRAS 
DE CAZOLETA  LADO DE LA PUERTA
113590010
17 PIEZAS. Contiene 2 placas de montaje de 
9 x 9 cm para reforzar la zona arrancada en 
las puertas y sujetar la bisagra de cazoleta. 7 
tornillos de cabeza av y la bisagra de cazoleta 
a la puerta. 1 broca autocentrante, ø 2,5 mm 
para una perforación previa vertical. Para 
bisagras de cazoleta de 35mm.

14,99€

JUEGO DE REPARACIÓN PARA 
BISAGRAS OCULTAS LADO DE LA 
CARROCERÍA 
113590011
Consta de 1 broca  HSS de forja por 
laminación, ø 6 mm. 1 avellanador. 
2 tornillos de cabeza avellanada 
respectivamente para el atornillado 
fi nal de la bisagra en los puntos de 
reparación.  Para reparar 2 bisagras 
rotas en la carrocería.

9,99€

ESCUADRA 3D
213595208
Regla y escalas angulares. Con 
tope para ángulos de 45° y 90° y 
un transportador de ángulos entre 
0–90°. La escuadra 3D proporciona 
un indicador para líneas paralelas. 

6,95€

VIDEO APLICACIÓN

KIT PARA PULIR
 213592178
5 piezas: 1 disco pulidor ø85 
mm, 1 disco fi eltro Ø85 mm, 
2 pasta pulir y 1 vástago.

9,95€

ANTORROBO ARTICULADO
Llave reversible

100 CM. 111198015 15,00€
150 CM. 111198017 17,90€

5,25€

ESPIRAL BICI
111198011-2-3
Cable de acero con revestimiento plástico. Llave de serreta. 
Long. 185 cm. y Ø 0,8 cm. Color azul, blanco o verde.  

5,25
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Automóvil

ANTICONGELANTE 
PROFESIONAL
406391230
5L. 30%.

7,95€

HIGIENIZANTE CLIMA 
AUTO UN SOLO USO
429940014
200ML. Grasa lubricante 
en spray específi co para 
las cadenas de motos. 
Penetra y reduce la 
distensión de la cadena.  

5,95€

LIMPIADOR 
LLANTAS-
INSECTOS COCHE
429940055
400ML. Limpia 
todo tipo de llantas 
y elimina los 
insectos de vidrios, 
plásticos, etc.     

6,95€

LIMPIADOR MOTOR 
MOTO
429940056
750ML. Listo al 
uso. Elimina toda la 
suciedad, incluso la 
más difícil. Para la 
limpieza completa de 
todas las partes de la 
motocicleta.        

5,95€

LIMPIADOR RESINAS  
ALQUITRAN COCHE
429940057
200ML. Elimina el 
alquitrán y la resina 
de las carrocerías. No 
agresivo.        

6,75€

LIMPIADOR 
LIQUIDO TEJIDOS 
COCHE
429940058
750ML. Renueva y 
reaviva los tejidos. 
limpia todos los tipos 
de tejidos: asientos.         

5,95€

REAVIVANTE 
SUPERFICIES 
SPRAY
429940060
400ML. Específi co 
para reavivar la 
opacidad de faros.         

8,75€

LAVA-ENCERA
406391008
1 L. + Esponja.

7,95€

ELIMINADOR 
ARAÑAZOS
406391011
150 ml.

5,50€

LAVAPARABRISAS 
ANTI-LLUVIA
406391059
5L.

7,45€

ESPONJA PARA COCHE 
704410010  
Color amarillo. 
21x11,5x5cm.

2,45€

PARASOL LATERAL 
704410035  
44x38cm 2 unid negro.

2,95€

PARASOL ALUMINIO REFLECTANTE 
704410045  
60x130cm.

3,95€

PARASOL COCHE VENTANA TRASERA 
704410046  
100x50cm.

5,95€

PULPO SUJECCION 
402465102  
Transporte vehiculos. Los tensores 
de goma con ganchos metálicos 
miden ø 8 mm x 1 mm.   

4,90€

KIT PRE-ITV LIMP. INY 
+TRATAMIENTO 
Pack completo para reducir 
el consumo de combustible 
y mantener limpio el 
sistema en motores.     

11,95€
402450000  
DIESEL.

402450001  
GASOLINA.

MASILLA REPARADORA 
METAL-LYCK S
406391260
250 gr. Multifuncional para 
relleno y acabado de pequeñas 
imperfecciones. Masilla + 
endurecedor.

6,45€

MASILLA DE FIBRA DE VIDRIO
406391270
250 gr. Apta para relleno de 
oquedades profundas y/o agujeros 
en carrocerias, embarcaciones etc. 
Masilla + endurecedor.

7,95€

HIGIENIZANTE CLIMATIZA-
DOR COCHE
429940013
400ML. Garantiza una 
limpieza e higiene contra las 
principales bacterias en los 
aires acondicionados de los 
coches. contiene activo de 
sales de amonio cuater-
narias.              

7,25€

QUITAINSECTOS COCHE
406390010
Elimina fácilmente 
cualquier rastro de insectos 
sobre parachoques, 
retrovisores, faros y 
carrocerías. 500ml                

9,50€

PAÑO DE 
MICROFIBRA 
704410025  
Naranja 48x60cm.

2,95€   

HIGIENIZANTE AIRE 
ESPACIOS CERRADOS
429940012
ONLY GO 200ML. Limpiador.          

11,95€
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GRUPO COINFER ALACANT: ALACANT, ALCOI, 
BANYERES DE MARIOLA, BENIARRES, BENIDORM, 
BENISSA, CALLOSA D’ENSARRIA, FINESTRAT, ORBA, 
PEGO, VILLENA. ALBACETE: ALBACETE. CASTELLÓ:
ALCOSSEBRE ALCALA XIVERT, BURRIANA, CASTELLÓ, 
ONDA, PEÑISCOLA, VILA-REAL, VINAROS. CIUDAD 
REAL: LA SOLANA, MALAGON. CUENCA: LANDETE. 
MALLORCA: BINISSALEM, FELANITX, INCA, 
MURO, PETRA, POLLENÇA, PORRERES, PORTO 
CRISTO, PORTOCOLOM. MENORCA: POIMA-MAÒ. 
TARRAGONA: ALCANAR. TERUEL: MONREAL 
DEL CAMPO. TOLEDO: LOS YEBENES, PUEBLA DE 
ALMORADIEL, VILLA DE DON FADRIQUE. VALENCIA:
ADEMUZ, ALAQUAS, ALBAIDA, ALBAL, ALBERIC, 
ALCASSER, ALCUBLAS, ALFAFAR, ALGEMESI, ALGINET, 
ALMUSSAFES, ALZIRA, AYORA, BENAGUASIL, 
BETERA, BOCAIRENT, BUÑOL, CANALS, CARLET, 
CATARROJA, CHESTE, CHIVA, COFRENTES, CULLERA, 
EL PUIG DE SANTA MARIA, GANDIA, GUADASSUAR, 
LA POBLA VALLBONA, L’ALCUDIA DE CRESPINS, 
LLIRIA, MASSAMAGRELL, MELIANA, MOIXENT, 
MONCADA, MONSERRAT, ONTINYENT, PAIPORTA, 
PATERNA, PICANYA,  POBLA LLARGA, POLINYA 
XUQUER, PUÇOL, QUART DE POBLET, RAFELBU-
NYOL, REQUENA, RIBA-ROJA DEL TURIA, SEDAVI, SILLA, 
SOLLANA, SUECA, TAVERNES VALLDIGNA, TORRENT, 
TURIS, UTIEL, VALENCIA, VALLADA, VILLANUEVA DE 
CASTELLÓN, VILLAR DEL ARZOBISPO, VINALESA, 
XATIVA, XERACO, XIRIVELLA, VALLADOLID: PEÑAFIEL, 
VALLADOLID. 

SU FERRETERÍA

39,90€

69,90€

39,90€

99,00€
SMARTWATCH
932897020
Con seguimiento gps en deportes al aire libre y pantal-
la táctil amoled de alta defi nición de 1.3ȆȆ  monitoreo 
del ritmo cardíaco 24h  14 modos de deporte  conta-
dor de pasos, km y calorías  la llamada desde el reloj  
múltiples diseños de pantallas en la app y posibilidad 
de subir una foto personal  resistente al calor y al frío 
y al agua nivel ip68*  otras funciones:  monitoreo del 
sueñ ador  alarma de sedentarismo, para beber agua y 
medicación  información meteorológica  control remo-
to para tomar fotografías  control del reproductor de 
música de tu smartphone  buscar mi teléfono/bus ava 
y apple healt  batería de larga duración: 7-10 días en 
uso normal �14h con uso del gps) y 20-25 en standby.     

SMARTWATCH
CURVED GLASS PRO. Monitor de presión cardíaca 
y de oxigeno en sangre, podómetro, pulsaciones, 
monitoreo del sueño sumergible y llamadas a través 
de bluetooth al mejor precio .        

SMARTWATCH
LOS ANGELES. Monitor de presión cardíaca y 
de oxigeno en sangre, podómetro, pulsaciones, 
monitoreo del sueño sumergible y llamadas a través 
de bluetooth con dos correas de diseño deportivo 
y actual.         

932897017
NEGRO.

932897021
AZUL.

932897018
ROSA.

932897022
ROSA.

“ El smartwatch no solo marca el tiempo, sino que también 
conecta nuestras vidas en un mundo digitalizado “




